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ATA DE REUNIÃO DO COMITÊ DE GOVERNANÇA DE TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO

Ata da 31ª Reunião do CGovTIC (15/09/2025)

 
Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, via sala

virtual do aplicativo de videoconferências Google Meet (Sala de videoconferência da
Diretoria de DTIC), sob a presidência do Desembargador Jorge Rachid Mubárack
Maluf, reuniu-se o Comitê de Governança de Tecnologia da Informação e
Comunicação. Este comitê foi instituído pela RESOL-GP - 332023 e designado pelo
ATOPRESIDENCIA-GP – 532024.
 

Como membros do Comitê, registraram-se as seguintes presenças:
 

Desembargador JORGE RACHID MUBÁRACK MALUF - presidente da Comissão
de Informática;
Desembargador JAMIL DE MIRANDA GEDEON NETO - indicado pela
Presidência;
JOSÉ JORGE FIGUEIREDO DOS ANJOS JUNIOR, juiz de direito auxiliar da
Presidência - indicado pela Presidência;
PRISCILLA RIBEIRO MORAES RÊGO DE SOUZA, analista judiciária, ora
exercendo o cargo de supervisora de compliance, representando TICIANY
GEDEON MACIEL PALÁCIO, juíza de direito, ora exercendo o cargo em
comissão de diretora-geral da Secretaria do Tribunal de Justiça - representante
da Diretoria Geral;
CLÁUDIO HENRIQUE CARNEIRO SAMPAIO, analista judiciário, ora exercendo o
cargo em comissão de diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação;
FERNANDO ANTÔNIO CARVALHO MARQUES, auxiliar judiciário, ora
exercendo o cargo em comissão de coordenador de Finanças, representando
AMUDSEN DA SILVEIRA BONIFÁCIO, analista judiciário, ora exercendo o cargo
em comissão de diretor financeiro - representante da Diretoria Financeira;
RODRIGO ERICEIRA VALENTE DA SILVA, analista judiciário, ora exercendo o
cargo em comissão de diretor administrativo - representante da Diretoria
Administrativa;
FABIANO DA SILVA JUNQUEIRA AYRES, ora exercendo o cargo em comissão
de diretor de engenharia e arquitetura - representando a Diretoria de Engenharia,
Obras e Serviços;
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RAFAEL ARCÂNGELO GONÇALVES DE CARVALHO, analista judiciário, ora
exercendo a função gratificada de supervisor de Sistemas Informatizados de
Gestão de Pessoas - representante da Diretoria de Recursos Humanos;
CÉLIA REGINA PEREIRA DA SILVA, analista judiciária, ora exercendo o cargo
em comissão de diretora de Arrecadação, Fiscalização e Compensação,
representando MARCOS FERREIRA DE SOUTO, técnico judiciário, ora
exercendo o cargo em comissão de chefe da Divisão de Arrecadação do FERJ -
representante da Diretoria de Arrecadação, Fiscalização e Compensação;
JONAS JÚLIO FERREIRA FRANÇA, analista judiciário, ora exercendo a função
gratificada de supervisor de planejamento - representante da Diretoria Judiciária.
BIANCA GIORDANA PINTO SOARES, técnica judiciária, ora exercendo o cargo
em comissão de assessora especial de planejamento e gestão - representante da
Coordenadoria de Acompanhamento e Controle da Estratégia.

Como convidados, registraram-se as seguintes presenças:
 

ANTONIO SÁ FERNANDES PALMEIRA FILHO, analista judiciário, ora exercendo
o cargo em comissão de coordenador de Sistemas de Informação;
BRUNO JORGE PORTELA SILVA COUTINHO, analista judiciário, ora exercendo
o cargo em comissão de coordenador de Infraestrutura e Telecomunicação;
GIVANILDO MARQUES, técnico judiciário, ora exercendo o cargo em comissão
de coordenador de Atendimento ao Usuário;
ADRIVANDERSON MARTINS SANTOS, técnico judiciário, ora exercendo o cargo
em comissão de chefe de Divisão de Informática do Fórum Des. Sarney Costa;
ALAN ALVES ARAÚJO, técnico judiciário, ora exercendo o cargo em comissão
de chefe de Divisão de Informática do Fórum de Imperatriz;
ANDERSON MAIA DE LIMA CARVALHO, analista judiciário, ora exercendo o
cargo em comissão de chefe de Divisão de Governança e Gestão de TIC;
DIOGO GASPAR MENDONÇA, técnico judiciário, ora exercendo o cargo em
comissão de chefe de Divisão de Suporte do Sistema PJe;
FRANCISCO DE ARAÚJO COSTA, analista judiciário, ora exercendo o cargo em
comissão de chefe de Divisão de Sistemas Judiciais;
JAIRO FERREIRA ROCHA, técnico judiciário, ora exercendo o cargo em
comissão de chefe de Divisão de Riscos e Segurança de TIC;
JOSÉ ISAAC CARVALHO COSTA JUNIOR, ora exercendo o cargo em comissão
de chefe da Divisão de Administração de Banco de Dados;
LEANDRO CAVALCANTE MENDONÇA LIMA, técnico judiciário, ora exercendo o
cargo em comissão de chefe de Divisão de Serviços de TI;
ANDRESSA TACIANA CARVALHO MARQUES, analista judiciário, lotada na
Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação;
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ERNANE CANDEIRA MACHADO, técnico judiciário, lotado na Divisão de
Governança e Gestão de TIC;
NATHÁLIA RIBEIRO SCHALCHER DE OLIVEIRA, analista judiciária, lotada na
Divisão de Governança e Gestão de TIC;
SEGISMAR LIMA PEREIRA JUNIOR, analista judiciário, lotado na Divisão de
Governança e Gestão de TIC.
RICARDO LUÍS CARNEIRO JOVINO DA SILVA, técnico judiciário, ora exercendo
a função gratificada de supervisor de planejamento estratégico de tecnologia da
informação, lotado na Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação;
WELLINGTON INACIO NERIS DE ARAUJO, ora exercendo o cargo em comissão
de coordenador do Comitê de Governança de Segurança da Informação, Comitê
Gestor de Proteção de Dados e Comitê de Crise Cibernética.

A apresentação foi conduzida pelo diretor Cláudio Henrique Carneiro Sampaio,
com participação dos servidores Anderson Maia de Lima Carvalho e Ernane Candeira
Machado e da servidora Nathália Ribeiro Schalcher de Oliveira.

A abertura da reunião foi realizada pelo desembargador Jorge Rachid Mubárack
Maluf que agradeceu a presença de todos e passou a palavra para o diretor Cláudio
Sampaio. Antes de apresentar a pauta, Cláudio informou que iniciaria a reunião
comunicando o resultado final do iGovTIC-JUD 2025, conforme a Figura 1:
 

Figura 1 - Resultado Final do iGovTIC-JUD 2025
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Ressaltou a evolução das notas obtidas pelo TJMA de 2022 a 2025, conforme
Figura 2:
 

Figura 2 - Curva de evolução das notas do iGovTIC-JUD
 

Na sequência, o diretor Cláudio expressou sincero agradecimento a todos os
membros do Comitê de Governança de TIC e do Comitê de Gestão de TIC, fazendo
questão de nomear individualmente cada participante em reconhecimento à sua
dedicação.
 

Em seguida, o diretor apresentou a pauta, conforme segue abaixo:
 

Agenda de pautas ordinárias das reuniões do CGovTIC 2025;1.
Plano de Projetos de TIC 2025: monitoramento e análise das demandas;2.
Plano de Trabalho da ENTIC-JUD: monitoramento;3.
Plano de Transformação Digital: monitoramento;4.
Plano de Contratação e Orçamento de TIC 2025: monitoramento;5.
Proposta de evolução do Portfólio de Projetos de TIC;6.
Ações futuras.7.

Na sequência, registraram-se as informações apresentadas e apreciadas,
seguidas das deliberações respectivas, conforme abaixo:
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Tema 1: Agenda de pautas ordinárias das reuniões do CGovTIC 2025
 

O diretor Cláudio Sampaio apresentou o quadro da agenda de pautas ordinárias
das reuniões do CGovTIC para o ano de 2025. Destacou a pauta de agosto e setembro
para esta reunião. A Figura 3 mostra a agenda de pautas:
 

Figura 3 -  Agenda de pautas ordinárias das reuniões do CGovTIC 2025
 
Deliberação: Não houve deliberação.
 
Tema 2: Plano de Projetos de TIC 2025: monitoramento e análise das demandas
 

A servidora Nathalia iniciou o tema, apresentando o painel de acompanhamento
do Plano de Projetos de TIC, onde destacou os status e as quantidades dos projetos
em cada um, como mostra a Figura 4.
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Figura 4 - Painel do Plano de Projetos de TIC 2025
 

Continuando o monitoramento, apresentou a variação do portfólio com ênfase no
mês de agosto, como apresenta a Figura 5.
 

Figura 5 - Variação do Portfólio de Projetos de TIC
 

Em seguida, a servidora Nathália Schalcher e o servidor Ernane Candeira
apresentaram as informações das 5 novas demandas de TIC recebidas pela DTIC:

A primeira submetida à apreciação do comitê foi a de código TI2025.022 -
IMPLEMENTAÇÃO DA SELEÇÃO DE GRAU DE SIGILO NO DIGIDOC, solicitação da
Coordenadoria de Arquivo e Gestão Documental e Comitê Gestor de Proteção de
Dados Pessoais. O objeto da demanda consiste em criar, no DIGIDOC, um mecanismo
que permita a aplicação do Guia de Classificação da Informação Sigilosa – GCIS,
instituído pela PORTARIA-CONJUNTA - 52025, que dispõe sobre as diretrizes e
procedimentos para classificação das informações em grau de sigilo nos termos da Lei
nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, a Lei de Acesso à Informação (LAI) e na
Resolução CNJ nº 215/2015. Visa à adequada classificação de documentos e
processos do DIGIDOC conforme os graus de sigilo definidos no GCIS. Os benefícios
esperados são a geração automática do TCI (Termo de Classificação da Informação);
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controle de acesso seguro com aplicação de restrições de acesso baseadas em grau
de sigilo, status e localização do processo; rastreabilidade e auditoria; gestão
arquivística eficiente; segurança da informação. Após a explanação, o comitê deliberou
e aprovou a demanda como projeto. Em seguida, foi priorizado com a atribuição de
notas dos critérios de impacto. Considerando, ainda, as notas de complexidade, foi
classificado, até a presente data, na 1ª posição do ranking do Portfólio de Projetos
Priorizados de TIC 2025 que está situada no quadrante Q1 da Matriz de Priorização de
Projetos de TIC.

A segunda demanda submetida à apreciação do comitê foi a de código
TI2025.023 - ADEQUAÇÃO DO CONJUD À CONTADORIA JUDICIAL ÚNICA,
solicitação da Contadoria Judicial do Fórum de São Luís. A demanda solicita adequar o
sistema CONJUD à Contadoria Judicial Única, instituída pela Resolução GP nº
64/2025. Funcionalidades: alteração da identificação do sistema (Sentinela);
recebimento de processos de todas as unidades judiciais de 1º e 2º Graus, com
classificação por núcleos (Fazenda Pública, Cível, Família/TJ e demais origens);
criação de tabelas e funções para filtrar e distribuir processos por núcleo; ajustes de
integração entre PJe 1G, PJe 2G e CONJUD; inclusão da Contadoria Judicial Única no
combo do sistema e desabilitação das demais; inclusão e parametrização de usuários
nos grupos adequados; correções; entrega das melhorias como o ajuste de finalização
automática. Após a explanação, o comitê deliberou e aprovou a demanda como
projeto. Em seguida, foi priorizado com a atribuição de notas dos critérios de impacto.
Considerando, ainda, as notas de complexidade, foi classificado, até a presente data,
na 5ª posição do ranking do Portfólio de Projetos Priorizados de TIC 2025 que está
situada no quadrante Q1 da Matriz de Priorização de Projetos de TIC.

A terceira demanda submetida à apreciação do comitê foi a de código TI2025.024
- IMPLANTAÇÃO DO SISPREQ/CNJ, solicitação do Gabinete do Juiz Auxiliar da
Presidência do TJMA e Coordenação de Precatórios. Consiste na implantação do
Sistema Nacional de Gestão de Precatórios e Requisições de Pequeno Valor (RPV),
uma iniciativa do Programa Justiça 4.0 (CNJ). Visa unificar e otimizar a administração
dos precatórios em todo o país, padronizar procedimentos, garantir transparência,
reduzir inconsistências e otimizar o fluxo de informações entre Tribunais e o CNJ, via
PDPJ. O sistema prevê 11 módulos, dos quais o primeiro, referente ao cadastro de
precatórios, está concluído. Após a explanação, o comitê deliberou e aprovou a
demanda como projeto. Em seguida, foi priorizado com a atribuição de notas dos
critérios de impacto. Considerando, ainda, as notas de complexidade, foi classificado,
até a presente data, na 17ª posição do ranking do Portfólio de Projetos Priorizados de
TIC 2025 que está situada no quadrante Q1 da Matriz de Priorização de Projetos de
TIC.

A quarta demanda submetida à apreciação do comitê foi a de código TI2025.025 -
IMPLANTAR CHATBOT NO WHATSAPP DA OUVIDORIA. Uma solicitação da
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Ouvidoria para implementar o Chatbot no WhatsApp Business da Ouvidoria,
envolvendo o uso de API para integração e a programação de um agente
conversacional capaz de automatizar atendimentos, agilizar respostas e ampliar o
acesso à informação. O Chatbot no WhatsApp da Ouvidoria ampliará o acesso da
sociedade às informações, garantindo agilidade no atendimento, transparência e
efetividade no direito fundamental de acesso à informação. A iniciativa beneficiará
diretamente a sociedade, ao facilitar o contato com o Tribunal, e as unidades
funcionais da Ouvidoria e do Telejudiciário, responsáveis pela gestão do serviço. Após
a explanação, o comitê deliberou e aprovou a demanda como projeto. Em seguida, foi
priorizado com a atribuição de notas dos critérios de impacto. Considerando, ainda, as
notas de complexidade, foi classificado, até a presente data, na 31ª posição do ranking
do Portfólio de Projetos Priorizados de TIC 2025 que está situada no quadrante Q2 da
Matriz de Priorização de Projetos de TIC.

A quinta e última demanda submetida à apreciação do comitê foi a de código
TI2025.026 - IMPLANTAR CONTROLE DE ESTOQUE NA CASA DA CRIANÇA,
solicitação da Casa da Criança Menino Jesus. Requer um sistema informatizado para
controle de estoque de alimentos, medicamentos, fraldas, vestuário e doações,
assegurando rastreabilidade, redução de desperdícios e melhor qualidade no
atendimento das crianças em situação de vulnerabilidade. Após a explanação, o comitê
deliberou e aprovou a demanda como projeto. Em seguida, foi priorizado com a
atribuição de notas dos critérios de impacto. Considerando, ainda, as notas de
complexidade, foi classificado, até a presente data, na 59ª posição do ranking do
Portfólio de Projetos Priorizados de TIC 2025 que está situada no quadrante Q3 da
Matriz de Priorização de Projetos de TIC.
Deliberação: CGovTIC aprovou a inclusão dos projetos TI2025.022, TI2025.023,
TI2025.024, TI2025.025 e TI2025.026 no PPTIC 2025, seguida da realização das
priorizações dos mesmos. O relatório de acompanhamento do PPTIC 2025 encontra-se
no Anexo I.
 
Tema 3: Plano de Trabalho da ENTIC-JUD: monitoramento
 

A servidora Nathália apresentou o monitoramento do plano de trabalho da ENTIC-
JUD, com o painel de progresso em exibição, conforme Figura 6. Foi reportado que
duas ações foram concluídas no período de junho até setembro, uma da Diretoria de
Recursos Humanos e outra da Coordenadoria de Manutenção de Equipamentos. A
execução geral do plano passou de 81,82% para 85,45%, restando apenas oito ações
para a conclusão total.
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Figura 6 - Painel de progresso do Plano de Trabalho da ENTIC-JUD
 

O Anexo II contém o relatório de progresso do Plano de Trabalho da ENTIC-JUD
atualizado em 15/09/2025.
 
Tema 4: Plano de Transformação Digital: monitoramento
 

Nathália informou que o plano não sofreu alterações significativas de junho até a
data da reunião, restando apenas três ações. Apresentou a décima primeira versão do
PTD, conforme Anexo III. A Figura 7 mostra as ações do PTD distribuídas nos eixos do
plano.
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Figura 7 - Quadro de ações dos eixos do Plano de Transformação Digital do PJMA
 
Tema 5: Plano de Contratação e Plano Orçamentário de TIC 2025: monitoramento
 

O servidor Anderson apresentou as informações sobre o monitoramento do Plano
de Contratações de TIC 2025, com foco no percentual de demandas realizadas
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(40,63%), conforme mostrado na Figura 8. O Anexo IV contém o relatório de
acompanhamento do PCTIC 2025.
 

Figura 8 - Painel do Plano de Contratação de TIC
 

Em continuidade, Anderson apresentou as informações sobre o monitoramento
do Plano Orçamentário de TIC 2025, conforme a Figura 9. Destacou que o orçamento
aprovado para TI em 2025 é de 90 milhões, dos quais 48 milhões já foram
empenhados, restando um saldo de 41 milhões e correspondendo ao percentual de
54% de execução orçamentária atual. Explicou que, ao considerar o valor pré-
empenhado, que é o comprometido, o total chega a 62 milhões. O supervisor da DTIC,
Ricardo, relatou que, apesar da aparente sobra de 27 milhões, existem compromissos
futuros, como a contratação do data center e adesões a atas que devem gerar um
índice de execução orçamentária próximo dos 98%, ao final do ano.

O Anexo V contém o relatório de acompanhamento do POTIC de 2025.
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Figura 9 - Painel de Execução Orçamentária de TIC
 
Tema 6: Proposta de evolução do Portfólio de Projetos de TIC
 

A Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC) apresentou uma
proposta de evolução do portfólio de projetos de TI. Cláudio e Anderson explicaram
que, durante as reuniões do Comitê de Gestão de TIC, foi identificada a ausência de
projetos estruturantes na área de TIC que são executados pela diretoria, mas não são
visíveis para a administração. Anderson conceituou os projetos estruturantes, conforme
mostra a Figura 10:
 

Figura 10 - Conceito de projetos estruturantes de TIC
 

Continuando, exemplificou-os como projetos que tratam de: datacenters, rede,
nuvem, segurança, banco de dados e processamento, que são a base para os
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sistemas negociais, administrativos e judiciais, fundamentais para sustentar os
processos de negócio do PJMA e viabilizar os projetos da área negocial. Após a
explanação, Cláudio apresentou a proposta para solucionar a questão:
 

 Incluir os projetos estruturantes de TIC no PPTIC para gestão integrada com os
da área negocial, ambos avaliados pelo CGovTIC.
 Em razão do alto nível de especialização técnica, a DTIC irá propor notas de
priorização de todos os critérios de impacto para fins de deliberação pelo
CGOVTIC.

Com a inclusão desses projetos estruturantes, o portfólio passará a refletir toda a
carga de demandas da TIC. A proposta foi aprovada pelo comitê.
 
Deliberação: CGovTIC aprovou a proposta de evolução do Portfólio de Projetos de
TIC com a inclusão dos projetos estruturantes e a definição das notas dos critérios de
impacto pela DTIC para fins de deliberação pelo CGovTIC.
 
Tema 7:  Ações futuras
 

As ações futuras para a próxima reunião serão:
 

 Deliberar sobre as informações do iGovTIC-JUD 2025;
 Apresentar o resultado final da proposta orçamentária de TIC 2026;
 Apreciar e aprovar o Plano de Contratação de TIC 2026;
 Submeter novos projetos e contratações para o CGovTIC (sob demanda).

Finalizada a pauta da reunião, o diretor Cláudio Sampaio passou a palavra para
o desembargador Jorge Rachid que parabenizou a Diretoria de Tecnologia da
Informação e Comunicação e o magistrado José Jorge Figueiredo dos Anjos Júnior
pelo resultado obtido pelo TJMA no iGovTIC-JUD 2025. Em seguida, concedeu a
palavra para o desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto que elogiou o diretor
Cláudio pela atitude de humildade e sabedoria ao agradecer, nominalmente, a todos
os membros do CGovTIC e CGesTIC pela conquista do resultado. Na sequência, o
magistrado José Jorge também estendeu seus parabéns aos desembargadores, ao
diretor e à equipe, destacando a importância de divulgar essas conquistas de
eficiência no âmbito nacional.
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Discutidos e apreciados os itens da pauta, o desembargador Jorge Rachid
Mubárack Maluf agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, tendo eu,
Cláudio Henrique Carneiro Sampaio, designado secretário ad hoc do Comitê, lavrado
a presente ata que, depois de lida e considerada conforme, será assinada pelo
presidente e membros presentes do CGovTIC.

PALÁCIO DA JUSTIÇA "CLÓVIS BEVILÁCQUA" DO ESTADO DO MARANHÃO, em
São Luís, 15 de setembro de 2025.
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ANEXO I - Atualização em 15-SET-2025
Plano de Projetos de TIC 2025 (PPTIC)

PPTIC 2025
ID # Projeto Descrição Unid. Demandante Obj. Estratégico PEI Objetivo PDTIC Iniciativa PDTIC Ranking Status

TI2020.130 Integração PJe com e-Carta
Integrar o sistema PJe com o 

e-Carta para envio de 
correspondências

Diretoria de Informática e 
Automação

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE2 - Promover a 
Transformação Digital

IN.OE2.3 - Desenvolver 
ações no eixo de 

interoperabilidade de 
sistemas do PTD

27º Homologação

TI2020.65 Pesquisa de Jurisprudência Implantar novo sistema 
pesquisa de jurisprudência

Gabinete dos Juizes 
Auxiliares da Presidência

Fortalecer iniciativas 
de Inteligência Artificial 

e Automação

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.2 - Elaborar e 
instituir portfólio/catálogo de 

Serviços de TIC
19º Suspenso

TI2020.76 Integração do PJe com Tribunais 
Superiores - Projeto STF

Implementar o envio de 
recursos do PJe para os 

Tribunais Superiores

Assessoria Jurídica da 
Presidência

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE2 - Promover a 
Transformação Digital

IN.OE2.3 - Desenvolver 
ações no eixo de 

interoperabilidade de 
sistemas do PTD

14º Em execução

TI2021.028 Reorganização do Organograma 
da TI

Redefinir o organograma da TI 
para adequação as novas 
tecnologias e processos

Diretoria de Informática e 
Automação

Reestruturar a 
Tecnologia da 

Informação 
(Governança, Serviços 

e Infraestrutura)

OKR.OE9 - Aperfeiçoar 
políticas e práticas de 
Gestão de Pessoas no 

Poder Judiciário do 
Maranhão

IN.OE9.1 - Reestruturar 
organograma da Diretoria 

de Informática (Fase I, II, III, 
IV)

30º Em execução

TI2021.066 Implantar ENTIC-JUD 
2021/2026

Implantar no TJMA as 
adequações da área de TI ao 

ENTIC-JUD 2021/2026

Diretoria Geral da Secretaria 
do Tribunal de Justiça do 

Maranhão

Reestruturar a 
Tecnologia da 

Informação 
(Governança, Serviços 

e Infraestrutura)

OKR.OE5 - Aperfeiçoar 
a Governança e a 

Gestão

IN.OE5.13 - Desenvolver 
painel de acompanhamento 

do Plano de Trabalho da 
ENTIC-JUD

29º Em execução

TI2021.092 DSSP Sistema da Divisão de Serviço 
Social e Psicológico

Diretoria de Recursos 
Humanos

Promover a saúde e a 
qualidade de vida no 

trabalho

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
60º Suspenso

TI2021.093 Sistema SIECA
Sistema de Informações e 

Estudos de Violência contra 
Crianças de Adolescentes

9ª Vara Criminal de São Luis
Aperfeiçoar políticas e 

práticas de 
Diversidade e Inclusão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
61º Em execução

TI2021.094 Estratégia Nacional de 
Segurança Cibernética

Implantar a Resolução nº 396 
do CNJ que trata de 

Segurança Cibernética

Gabinete dos Juizes 
Auxiliares da Presidência

Reestruturar a 
Tecnologia da 

Informação 
(Governança, Serviços 

e Infraestrutura)

OKR.OE7 - Aprimorar a 
Segurança da 

Informação e a Gestão 
de Dados

IN.OE7.12 - Revisar o Plano 
de Gestão de Continuidade 
de Negócios de TIC (PGI, 

PCO, PRD)

32º Em execução

TI2021.097 Integração SEEU x PJe Criminal
Autuação de um processo de 
execução penal a partir de um 

processo criminal no PJe

Coordenadoria de 
Monitoramento, 

Acompanhamento, 
Aperfeiçoamento e 

Fiscalização do Sistema 
Carcerário

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE2 - Promover a 
Transformação Digital

IN.OE2.3 - Desenvolver 
ações no eixo de 

interoperabilidade de 
sistemas do PTD

--- Concluído

TI2021.109 Integração PJe x Gerador de 
Custas

Integrar o sistema PJe com o 
Gerador de Custas

Corregedoria Geral de 
Justiça

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE2 - Promover a 
Transformação Digital

IN.OE2.3 - Desenvolver 
ações no eixo de 

interoperabilidade de 
sistemas do PTD

28º Previsto

TI2021.111 Integração PJe x BNMP Integrar o sistema PJe com o 
sistema BNMP

Coordenadoria do Processo 
Judicial Eletrônico

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE2 - Promover a 
Transformação Digital

IN.OE2.3 - Desenvolver 
ações no eixo de 

interoperabilidade de 
sistemas do PTD

--- Concluído

TI2022.006 Termojuris Nova versão de interface do 
Temojuris

Corregedoria Geral da 
Justiça do MA

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
10º Em execução

TI2022.009 Simulador de Emolumentos
Desenvolver simulador de 
emolumentos judiciais no 

Gerador de Custas

Fundo Especial de 
Modernização e 

Reaparelhamento do 
Judiciário

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
52º Previsto

TI2022.010 Sistema Peformance Integração com outros 
sistemas, uso de IA para GPJ

Diretoria de Recursos 
Humanos

Aperfeiçoar políticas e 
práticas de Gestão de 

Pessoas no Poder 
Judiciário do 

Maranhão

OKR.OE10 - Fortalecer 
iniciativas de 

Inteligência Artificial e 
Automação

IN.OE10.3 - Desenvolver e 
implementar em conjunto 
com o ToadaLab novas 

soluções de IA e automação

48º Homologação

TI2022.012 Planus
Desenvolvimento do plano de 
desenvolvimento individual - 

PDI

Diretoria de Recursos 
Humanos

Aperfeiçoar políticas e 
práticas de Gestão de 

Pessoas no Poder 
Judiciário do 

Maranhão

OKR.OE3 - 
Reconhecer e 

Desenvolver as 
Competências dos 

Colaboradores

IN.OE3.2 - Revisar as 
competências técnicas dos 

cargos efetivos na 
especialidades de TIC

26º Suspenso

TI2022.017 Armazenamento de Arquivos no 
DIGIDOC

Implantar o uso do JCR no 
DIGIDOC para 

armazenamento de arquivos

Diretoria de Informática e 
Automação

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e 
Soluções Corporativas

IN.OE8.3 - Implementar 
repositório de binários em 
MinIO em substituição ao 

JCR.

62º Previsto

TI2022.031 Nova Rede WIFI na Ilha de Sâo 
Luís

Implantar nova rede WIFI nas 
unidades da Ilha de São Luís

Diretoria de Informática e 
Automação

Reestruturar a 
Tecnologia da 

Informação 
(Governança, Serviços 

e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e 
Soluções Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

53º Suspenso

TI2022.032 Nova Rede WIFI na Entrância 
Inicial

Implantar nova rede WIFI nas 
unidades da entrância inicial

Diretoria de Informática e 
Automação

Reestruturar a 
Tecnologia da 

Informação 
(Governança, Serviços 

e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e 
Soluções Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

54º Em execução

TI2022.033 Nova Rede WIFI na Entrância 
Intermediária

Implantar nova rede WIFI nas 
unidades da entrância 

intermediária

Diretoria de Informática e 
Automação

Reestruturar a 
Tecnologia da 

Informação 
(Governança, Serviços 

e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e 
Soluções Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

55º Em execução

TI2022.041 Anel óptico para interligação dos 
datacenters

Implantar anel de fibra ótica 
para interligação dos 

Datacenters

Diretoria de Informática e 
Automação

Reestruturar a 
Tecnologia da 

Informação 
(Governança, Serviços 

e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e 
Soluções Corporativas

IN.OE8.7 - Implantar anel 
óptico entre os Data Centers 

do Poder Judiciário 
maranhense (PJMA)

20º Em execução

TI2022.043 Consultas de 2° Grau
Desenvolver consultas de 

movimentação processual de 
2° Grau

Diretoria Judiciária Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
58º Previsto

TI2022.049 Apuração de Valores 
Pecuniários

Desenvolver sistemas para 
apuração de valores 

pecuniários

Coordenadoria de Orientação 
e Aprimoramento das 

Medidas Cautelares Penais e 
Execuçã

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
45º Suspenso

TI2022.050 Programa MERITUS
Desenvolver sistema para 

gestão do Programa 
MERITUS

Diretoria de Recursos 
Humanos

Aperfeiçoar políticas e 
práticas de Gestão de 

Pessoas no Poder 
Judiciário do 

Maranhão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
44º Em execução



ANEXO I - Atualização em 15-SET-2025
Plano de Projetos de TIC 2025 (PPTIC)

PPTIC 2025
ID # Projeto Descrição Unid. Demandante Obj. Estratégico PEI Objetivo PDTIC Iniciativa PDTIC Ranking Status

TI2023.010 Contadorias - Custas Finais Melhoria para elaboração do 
cálculo de custas finais

Fundo Especial de 
Modernização e 

Reaparelhamento do 
Judiciário

Aprimorar o 
planejamento e a 

execução 
orçamentária e 

financeira

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
--- Concluído

TI2023.013

Implantar as melhorias 
solicitadas no sistema Processo 

Judicial Eletrônico - PJE (2º 
Grau)

Pacote de melhorias 
identificadas junto à Diretoria 

Judiciária para adequação dos 
fluxos do PJe 2G

Diretoria de Informática e 
Automação

Promover Agilidade e 
Produtividade na 

Prestação Jurisdicional

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
38º Em execução

TI2023.016 Melhorias Siaferj Biênio 2022/23
Implementar um conjunto de 
ações relativas aos sistemas 

SIAFERWEB

Fundo Especial de 
Modernização e 

Reaparelhamento do 
Judiciário

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
39º Em execução

TI2023.019 Sistema Registro De Conflitos E 
Práticas Restaurativas

Sistema de informação para  
registro de conflitos e práticas 

restaurativas

Gabinete da 
Desembargadora Sônia 

Amaral

Ampliar o acesso da 
sociedade à justiça 

estadual

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
46º Suspenso

TI2023.020 Modulo Sistema Frottas Check 
List Veicular

Módulo dentro do sistema 
FROTTAS para abrigar um 
check list veicular a fim de 

substituir o uso de papel

Divisão de Transportes Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE2 - Promover a 
Transformação Digital

IN.OE2.1 - Desenvolver 
ações no eixo de 

transformação digital de 
serviços do PTD

37º Em execução

TI2023.025 Painel para Inspeções CNJ

Criação de painel para 
disponibilizar informações 

solicitadas às unidades 
judiciais na Inspeção do CNJ - 

Ano de 2023.

Diretoria de Informática e 
Automação

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e 
Soluções Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

25º Suspenso

TI2023.027 Criança e Adolescente Vítimas 
de Violência

Criação do sistema de 
medidas protetivas de 

urgências online, a fim de 
atender as demandas 

urgentes referentes a crianças 
e adolescentes no estado do 

Maranhão.

Coordenadoria da Infância e 
Juventude

Ampliar o acesso da 
sociedade à justiça 

estadual

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
--- Concluído

TI2023.031

Elaboração de Portarias 
Automáticas (Férias e 

Compensação de Plantão 
Judicial)

Solução para confecção 
automatizada de portarias de 
FÉRIAS e COMPENSAÇÃO 
de PLANTÃO JUDICIAL dos 

magistrados, visando 
automação de rotinas manuais 

repetitivas e de alta 
frequência, otimizando tempo, 

melhorando eficiência e 
qualidade na tramitação 

processual, além da mitigação 
de erros em função da 
redução de operações 

manuais.

Corregedoria Geral da 
Justiça

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
7º Suspenso

TI2023.032
Prestação de Serviço de 

Comunicação de Dados por 
Satélite

Contratação de empresa 
especializada para a 

prestação de serviço de 
comunicação via satélite, 

visando prover a comunicação 
de dados

Diretoria de Informática e 
Automação

Reestruturar a 
Tecnologia da 

Informação 
(Governança, Serviços 

e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e 
Soluções Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

--- Concluído

TI2023.034

Centros Especializados de 
Atendimento às Vítimas de 
Crimes e Atos Infracionais 

(CEAV)

Sistema de informação para 
registro e acompanhamento 

dos atendimentos e 
encaminhamentos realizados 
pelos Centros Especializados 
de Atendimento às Vítimas de 

Crimes e Atos Infracionais 
(CEAV) - Resolução CNJ Nº 

253 de 04/09/2018

Gabinete da 
Desembargadora Sônia 

Amaral

Ampliar o acesso da 
sociedade à justiça 

estadual

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
2º Em execução

TI2023.035 Adequar DIGIDOC ao Moreq-
Jus

Adequar o Sistema Digidoc ao 
Moreq-Jus conforme 

determina a Resolução CNJ 
522 de 18/09/2023.

Coordenadoria de Sistemas 
de Informação - DIA

Estruturar e 
implementar a Política 
de Gestão Documental 

e da Informação

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
22º Previsto

TI2023.036 Implantação do Google Meet 
para audiências

Análise da ferramenta Google 
Meet  para realização de 

audiências por 
vídeoconferencia , no âmbito 

do 1o. Grau

Diretoria de Informática e 
Automação

Ampliar o acesso da 
sociedade à justiça 

estadual

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e 
Soluções Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

--- Concluído

TI2023.038 Guia de Contratações de TI

Processos, fluxos de trabalho 
e procedimento de 

contratação para as fases de 
planejamento, seleção e 

gestão em conformidade com 
a Resolução CNJ Nº 

468/2022.

Diretoria de Informática e 
Automação

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE6 - Aprimorar 
as Aquisições e 

Contratações

IN.OE6.1 - Elaborar e 
instituir o Guia de 

Contratação de TIC 
(planejamento, seleção e 

gestão de contrato)

24º Suspenso

TI2024.001 Sistema PROTESTO ON-LINE

Sistema para automatizar os 
procedimentos relativos ao 

protesto extrajudicial de 
crédito decorrente de 

sentença condenatória 
transitada em julgado 

referentes a condenação por 
quantia certa ou outra 

obrigação convertida em 
pecúnia, custas judiciais, 

honorários de sucumbência

Corregedoria Geral da 
Justiça

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE2 - Promover a 
Transformação Digital

IN.OE2.1 - Desenvolver 
ações no eixo de 

transformação digital de 
serviços do PTD

--- Concluído

TI2024.002 Nova versão do Sistema 
Remoção

Refatoramento do sistema em 
geral, pois os casos de uso do 

sistema encontram-se 
desatualizados, as regras de 
negócio apresentam muita 

exceções no banco de dados 
e na aplicação, usabilidade 

desatualizada e, 
consequentemente, gerando 

muitos chamados para a 
Divisão de Sistemas.

Diretoria de Informática e 
Automação

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
--- Concluído

TI2024.006 Melhorias no Sistema CONJUD 
(Contadoria do Fórum)

Implantação da 3ª etapa do 
CONJUD cujo objetivo 

primordial é o incremento da 
produtividade, otimizando 

processos e garantindo um 
melhor desempenho nas 

atividades cotidianas. 
Exemplos: Integração direta 

com a instituição fornecedora 
dos dados de correção 

monetária, juros e SELIC; 
aumentar a velocidade de 

processamento, permitindo a 
execução de cálculos no turno 
matutino sem comprometer a 

performance do PJE com 
monitoramento constante da 

performance do CONJUD e do 
download de processos no 

PJE; necessidade de 
importação diária de 

informações relevantes do 
PJE como: tipo de cálculo, 

servidor responsável e data de 
encerramento; dentre outras.

Secretaria Judicial da 
Contadoria do Fórum

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
50º Em execução
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TI2024.010 Implantação De Serviço Em 
Nuvem (Iaas / Paas)

Implantação de serviço em 
nuvem (IaaS ou PaaS) para 
atender recomendação do 

CNJ nos termos da Resolução 
CNJ 370/2021 para fins de 

incremento de pontuação no 
iGovTIC, com consequente 

progressão do nível 
aprimorado para excelência.

Diretoria de Informática e 
Automação

Reestruturar a 
Tecnologia da 

Informação 
(Governança, Serviços 

e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e 
Soluções Corporativas

IN.OE8.16 - Contratar 
provedores de serviços em 

nuvem (IaaS/PaaS)
35º Em execução

TI2024.011 Implantação de Novo Data 
Center na Sede do PJMA

Implementação de um 
avançado sistema tecnológico 

garantindo eficiência 
energética e máxima 

segurança. Inclui geração e 
distribuição ininterrupta de 

energia, controle de acesso, 
detecção e combate a 

incêndios, além de vigilância 
por câmeras.

Diretoria de Informática e 
Automação

Reestruturar a 
Tecnologia da 

Informação 
(Governança, Serviços 

e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e 
Soluções Corporativas

IN.OE8.9 - Modernizar o 
Datacenter Sede com 
serviços de retrofit e 

manutenção

12º Em execução

TI2024.009

Painel de monitoramento do 
Plano Diretor de Tecnologia da 

Informação e Comunicação 
2024-2026

Desenvolvimento de painel de 
monitoramento para fins de 

acompanhamento da 
execução do Plano Diretor de 
Tecnologia da Informação e 
Comunicação 2024-2026 - 
PJMA a fim de promover 

transparência e controle da 
sua execução.

Diretoria de Informática e 
Automação

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE5 - Aperfeiçoar 
a Governança e a 

Gestão

IN.OE5.12 - Desenvolver 
painel de acompanhamento 

do Plano Diretor de TIC
49º Suspenso

TI2024.012 Habilitação do Serviço Minio no 
sistema PJe

Habilitar serviço MinIO (S3) 
para armazenamento dos 

arquivos binários do Sistema 
PJE, atualmente armazenados 

no JCR. Finalidade é prover 
compatibilidade do PJE com 
as iniciativas da Justiça 4.0, 
embasadas no Data Lake do 

CNJ. O Data Lake é um 
repositório que armazena um 
grande volume de dados de 
todos os sistemas do Justiça 

4.0 de forma integrada e 
centralizada, provendo 

disponibilização de 
informações aos órgãos de 

Justiça. É capaz de armazenar 
dados em grande escala e em 
quaisquer formatos, além de 
permitir acessos simultâneos 
sem perda de performance. 
MinIO é um sistema mais 
robusto, contribuindo para 

obtenção de ganhos 
operacionais.

Coordenadoria de Sistemas 
de Informação - DIA

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e 
Soluções Corporativas

IN.OE8.3 - Implementar 
repositório de binários em 
MinIO em substituição ao 

JCR.

41º Previsto

TI2024.016
Painel de Integração dos 

sistemas PJCORE, DIGIDOC e 
AUDITUS

Desenvolvimento de um painel 
integrado de BI para 

integração dos sistemas 
PJCORE, DIGIDOC e 

AUDITUS, visando melhorar a 
governança e produtividade.

Gabinete do Corregedor 
Geral do Foro Extrajudicial

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
42º Previsto

TI2024.017

Painel de indicadores da 
temática acessibilidade em 

serviços de treinamento a serem 
informados ao Sistema PLS-Jud 

(CNJ)

Necessidade de monitorar os 
números dos indicadores de 

acessibilidade em serviços de 
treinamento, presentes na 

Resolução CNJ 401/2021, a 
fim de informá-los no Sistema 
PLS-JUD (CNJ) - sistema para 

recebimento dos dados 
referentes aos Planos de 
Logística Sustentável dos 

órgãos do Poder Judiciário. 
Para tal demanda, faz-se 

necessária a adequação do 
Sistema Tutor para prover 
uma melhor extração de 

dados do Sistema MenthoRH 
e para os cálculos dos 

indicadores em questão. 
Resolução 401/2021 CNJ. 
Projeto Estratégico S.10 - 

Implantar e gerir a política de 
acessibilidade e inclusão de 
pessoas com deficiência aos 

serviços do PJMA.

Núcleo de Acessibilidade e 
Inclusão da Pessoa com 

Deficiência.

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
8º Homologação

TI2024.018
Instalação do software livre 
TAINACAN para a gestão e 

difusão do acervo

ferramenta Tainacan para 
gestão e difusão do acervo do 
Museu a fim de modernizar e 

aprimorar a gestão dos 
acervos culturais, alinhando-
se às melhores práticas de 

preservação e acessibilidade 
digital

Coordenadoria de Gestão da 
Memória e Biblioteca

Estruturar e 
implementar a Política 
de Gestão Documental 

e da Informação

OKR.OE2 - Promover a 
Transformação Digital

IN.OE2.1 - Desenvolver 
ações no eixo de 

transformação digital de 
serviços do PTD

36º Previsto

TI2024.019
Adaptação do MAGISTRATUS 

para o 2º grau na distribuição do 
plantão

Consiste na adaptação do 
MAGISTRATUS para atuar na 

gestão da escolha do 
desembargador plantonista. 
Atualmente, o sistema que 

executa a gestão da 
distribuição dos juízes 
auxiliares, bem como a 

substituição dos titulares pelos 
mesmos, durante o período de 

afastamento.

Gabinete da Vice-Presidência Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
--- Concluído

TI2024.020 Automatização de processos 
para gestão de contratos

Solução para automatizar 
procedimentos relativos à 

produção de contratos e suas 
devidas portarias. Atualmente, 

esses procedimentos são 
realizados de forma manual e 
parcialmente manual, usando 

informações do SCO e do 
Digidoc. A proposta para 

automação ocorrerá com a 
geração automática dos 
documentos, ou de parte 

deles, através da integração 
entre os dois sistemas, a fim 

de otimizar a sua preparação, 
reduzindo margem de erro e 

tempo de processamento.
Informações

Coordenadoria de Gestão de 
Contratos

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
23º Suspenso

TI2025.001 Estudo comparativo entre o 
ChatGPT e o Gemini

Elaboração de estudo 
comparativo (ChatGPT e 

Gemini),

Associação dos Magistrados 
do Maranhão (AMMA)

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE10 - Fortalecer 
iniciativas de 

Inteligência Artificial e 
Automação

N/A --- Concluído

TI2022.034 Implantação do Domínio PJMA 
na Entrância Inicial

Implantar domínio PJMA em 
todas as unidades de 

entrância inicial

Diretoria de Informática e 
Automação

Reestruturar a 
Tecnologia da 

Informação 
(Governança, Serviços 

e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e 
Soluções Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

--- Concluído

TI2022.035 Implantação do Domínio PJMA 
na Entrância Intermediária

Implantar domínio PJMA em 
todas as unidades de 
entrância intermediária

Diretoria de Informática e 
Automação

Reestruturar a 
Tecnologia da 

Informação 
(Governança, Serviços 

e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e 
Soluções Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

--- Concluído

TI2023.001 Eliminar Proxy para acesso a 
internet no PJMA

Remoção de conexões de 
internet do Proxy para Firewall

Diretoria de Informática e 
Automação

Reestruturar a 
Tecnologia da 

Informação 
(Governança, Serviços 

e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e 
Soluções Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

--- Concluído
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TI2024.007 Substituição de Servidores 
(Hardware) de Rede

Substituição dos servidores de 
rede que estão próximos da 
sua vida útil (5 anos) e com 
necessidade de aumento da 
capacidade computacional, 

em virtude das novas 
demandas e cargas de 
trabalho dos sistemas 

informatizados implantados. 
Aplicações: PJe 1º e 2º graus, 

Jurisconsult, SAPRE, 
Sentinela, Digidoc, Portal, 
MenthoRH, Backup, dentre 

outros.

Diretoria de Informática e 
Automação

Reestruturar a 
Tecnologia da 

Informação 
(Governança, Serviços 

e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e 
Soluções Corporativas

IN.OE8.19 - Elaborar e 
implementar Programa de 
Modernização 2024-2026 

dos Equipamentos de 
Usuários de TIC

--- Concluído

TI2024.014 Sistema de Avaliação 
Biopsicossocial

Necessidade de um sistema 
para avaliação 
biopsicossocial, 

multiprofissional e 
interdisciplinar da deficiência, 
a fim de identificar e classificar 

o nível de deficiência de 
magistrados/as e 

servidores/as para concessão 
de direitos cabíveis. A 

avaliação biopsicossocial está 
prevista na Lei nº 13.146
/2015, que institui a Lei 

Brasileira de Inclusão da 
Pessoa com Deficiência 
(Estatuto da Pessoa com 
Deficiência), bem como 

Resolução CNJ nº 401/2021 
(diretrizes de acessibilidade e 

inclusão de pessoas com 
deficiência); RESOL-GP - 

242024 (institui a avaliação 
biopsicossocial no PJMA). 

Benefício esperado: 
celeridade e eficiência nos 

processos de avaliação 
biopsicossocial.

Coordenadoria de Serviços 
Médicos, Odontológicos

Promover a saúde e a 
qualidade de vida no 

trabalho

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
--- Concluído

TI2025.002 Painel de Acompanhamento dos 
Incidentes vencidos do SEEU

Acompanhar incidentes 
vencidos do sistema SEEU, 

inclusive os de progressão de 
regime vencidos.

Unidade de Monitoramento 
Carcerário/COACE

Promover Agilidade e 
Produtividade na 

Prestação Jurisdicional

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
--- Concluído

TI2025.003 Reformulação no Sistema 
AUDITUS

Contemplar os serviços 
fiscalizados pela COGEX, 
especialmente do setor de 

Coordenadoria de 
Reclamações e Procedimento 

Disciplinar

Corregedoria Geral do Foro 
Extrajudicial do Maranhão 

(COGEX).

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
47º Homologação

TI2025.004 Novo Ambiente Operacional do 
PJe adaptado à Justiça Militar

Adequação e uniformização 
da numeração dos processos 
da Justiça Militar Estadual ao 
que estabelece a Resolução 
Nº 65/2008 (Dispõe sobre a 

uniformização do número dos 
processos nos órgãos do 

Poder Judiciário e dá outras 
providências)

Auditoria da Justiça Militar Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
21º Previsto

TI2025.005 Melhorias no Sistema DIGIDOC Melhorias no Sistema 
DIGIDOC Gabinete da Vice-presidência Promover a eficiência 

na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
56º Homologação

TI2025.006 Melhorias no Sistema FROTTAS

Implementar uma agenda em 
tempo real para a solicitação 

de veículos, evitando conflitos 
de agendamento e otimizando 

a gestão da frota.

Divisão de Transportes/ 
Diretoria Administrativa

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
11º Previsto

TI2025.007 Implementação da solução de IA 
CHATTCU no TJMA

Implementar a ferramenta de 
inteligência artificial (IA) 

generativa - ChatTCU, que 
visa automatizar busca e 

resposta a normativos 
internos, jurisprudência, 

serviços administrativos e 
peças processuais.

Gabinete dos Juízes 
Auxiliares da Presidência

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
13º Previsto

TI2025.008 Integração PJe com Prevjud

Desenvolver a integração dos 
sistemas, permitindo que as 

intimações judiciais 
relacionadas a processos 

previdenciários sejam 
automaticamente direcionadas 
ao INSS por meio do sistema 

PJe

Gabinete dos Juízes 
Auxiliares da Presidência

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
6º Em execução

TI2025.009
Sistema para Coordenadoria de 

Processos Administrativos 
Disciplinares e Sindicâncias

Desenvolvimento de um 
sistema que controle os 

processos administrativos 
disciplinares e sindicâncias, 
com cadastro completo de 

cada PAD/Sindicância, 
acompanhamento destes 

processos, controle de prazos 
e relatórios, dentre outras 

funcionalidades, com a 
finalidade de integrar as 

informações e otimizar o fluxo 
de trabalho e gestão. 

Ademais, que possibilite a 
emissão automática das 

certidões

Coordenadoria de Processos 
Administrativos Disciplinares 

e Sindicâncias

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
40º Em execução

TI2025.010 Avaliação de Maturidade e Risco 
- DTIC

Realizar análise de 
maturidade do NIST 

Cybersecurity Framework na 
DTIC/TJMA. O NIST 

Cybersecurity Framework é 
um guia prático para ajudar 
empresas e organizações a 
protegerem seus sistemas 

contra ataques cibernéticos. O 
objetivo de demanda é 

identificar eventuais lacunas 
nos programas de governança 
e gestão de riscos cibernéticos 

e, a partir deste diagnóstico, 
apresentar plano de ação para 

implementação de 
salvaguardas adequadas.

Diretoria de Tecnologia de 
Informação e Comunicação

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE7 - Aprimorar a 
Segurança da 

Informação e a Gestão 
de Dados

IN.OE7.11 - Revisar o Plano 
de Gestão de Riscos de TIC 34º Previsto
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TI2025.011 Implantação do SAREF/CNJ

Implantação do Sistema de 
Apresentação Remota por 

Reconhecimento Facial 
(SAREF/CNJ) no âmbito do 
TJMA. Dispõe de tecnologia 

que permite realizar 
apresentações remotas de 

apenados com autenticação 
por biometria facial e 

geolocalização, além de estar 
integrada ao SEEU/CNJ. 
Benefícios: aprimorar os 

procedimentos de 
monitoramento e controle da 
apresentação de apenados, 

promovendo maior segurança, 
economia e efetividade ao 

processo.

Gabinete dos Juiz Auxiliar da 
Presidência, com atuação na 

Tecnologia da Informação

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE2 - Promover a 
Transformação Digital

IN.OE2.4 - Avaliar com a 
alta administração os 
serviços prestados a 

sociedade que podem ser 
disponibilizados de forma 

digital

15º Previsto

TI2025.012

Automatizar a geração de 
certidões de  aperfeiçoamento 
para magistrados no sistema 

Tutor

Desenvolvimento de uma 
funcionalidade no sistema 
TUTOR que possibilite a 
geração automatizada de 

certidões de aperfeiçoamento 
técnico de magistrados e 

magistradas, exigidas para 
fins de promoção e remoção, 
conforme a Resolução Enfam 

nº 8/2021 (e alterações 
posteriores).

ESMAM

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
--- Concluído

TI2025.013
Desenvolver APP móvel de 

orientação e monitoramento de 
adolescentes em meio aberto

Desenvolvimento de um 
aplicativo móvel voltado ao 

monitoramento e à orientação 
de adolescentes em 

cumprimento de medidas 
socioeducativas em meio 

aberto. A ferramenta 
possibilitará o 

acompanhamento da 
localização dos adolescentes 
via smartphone, bem como o 

registro de atividades 
socioeducativas e o acesso a 
conteúdos educativos como 
leituras, palestras online e 

filmes formativos.

Coordenadoria da Infância e 
Juventude

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
43º Previsto

TI2025.014 Sistema Peticionador

Desenvolver um sistema 
centralizado de 

peticionamento eletrônico para 
o Sistema PJe, em formato de 
formulários estruturados com 

modelos padronizados e 
variáveis específicas, 

permitindo ao Sistema PJe ler 
e interpretar automaticamente 

os dados inseridos.

Gabinete dos Juiz Auxiliar da 
Presidência, com atuação na 

Tecnologia da Informação

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
16º Previsto

TI2025.015 Implantar a ferramenta 
Jurisprudência GPT

Implantar solução baseada em 
IA generativa, treinada com 

acórdãos dos tribunais 
brasileiros, para permitir 

buscas jurisprudenciais em 
linguagem natural e apoio à 
elaboração de minutas de 

decisões judiciais

Gabinete dos Juiz Auxiliar da 
Presidência, com atuação na 

Tecnologia da Informação

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
33º Previsto

TI2025.016 Implantar o Sistema OXE!

Realizar a implantação, a 
customização e a integração 

do sistema OXE!, 
desenvolvido pelo TJBA, no 
ambiente do TJMA, por meio 

da Plataforma Digital do Poder 
Judiciário (PDPJ).

Gabinete dos Juiz Auxiliar da 
Presidência, com atuação na 

Tecnologia da Informação

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
18º Suspenso

TI2025.017 Atualização do AUDITUS 
(Relatórios de Correição)

Aprimoramento do sistema 
AUDITUS com foco na 
otimização dos itens:

- Relatório de correição dos 
magistrados (conforme 
modelo informado no 

processo);
- Relatório de correição da 

Corregedoria;
- Remodelagem do layout, a 

fim de tornar a navegabilidade 
mais intuitiva;

- Adequação ao Provimento 
CNJ nº 193/2025 

Corregedoria Geral da 
Justiça

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
4º Em execução

TI2025.018 Relação Atualizada de Unidades 
Judiciais

Desenvolver sistema para 
geração automatizada da 
“Relação Atualizada”, que 

consolida dados sobre 
unidades judiciais e vínculos 

de magistrados.

Corregedoria Geral da 
Justiça

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
57º Em execução

TI2025.019 Audiência em Tela

Desenvolver sistema 
“Audiência em Tela”, voltado 
ao chamamento eletrônico de 
audiências com exibição em 

monitores instalados no 
prédio.

Diretoria do Fórum de São 
Luís

Ampliar o acesso da 
sociedade à justiça 

estadual

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
51º Em execução

TI2025.020 Reestruturar o HOTSITE da 
DTIC

Reestruturar o Hotsite DTIC 
no portal do TJMA, com foco 
na organização das seções, 

linguagem padronizada e 
navegação intuitiva, sem 

alteração do layout do portal.

Diretoria de Tecnologia de 
Informação e Comunicação

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
9º Em execução

TI2025.021 Medidas Protetivas de Urgência 
- Pessoa Idosa

Desenvolvimento do sistema 
“Medidas Protetivas de 

Urgência - Pessoa Idosa”, 
exclusivo para pessoa idosa

Comitê de Acompanhamento 
da Política de Atenção à 

Pessoa Idosa

Ampliar o acesso da 
sociedade à justiça 

estadual

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
3º Em execução



ANEXO I - Atualização em 15-SET-2025
Plano de Projetos de TIC 2025 (PPTIC)

PPTIC 2025
ID # Projeto Descrição Unid. Demandante Obj. Estratégico PEI Objetivo PDTIC Iniciativa PDTIC Ranking Status

TI2025.022 Implementação da seleção de 
grau de sigilo no DIGIDOC

Desenvolver, no DIGIDOC, 
mecanismo que permita a 

aplicação do Guia de 
Classificação da Informação 
Sigilosa – GCIS, instituído 

pela PORTARIA-CONJUNTA - 
52025.

Coordenadoria de Arquivo e 
Gestão Documental e Comitê 
Gestor de Proteção de Dados 

Pessoais.

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE7 - Aprimorar a 
Segurança da 

Informação e a Gestão 
de Dados

IN.OE7.14 - Criar e adotar 
padrões de dados mínimos 

para o atendimento da 
LGPD

1º Previsto

TI2025.023 Adequação do CONJUD à 
Contadoria Judicial Única

Adequar o sistema CONJUD à 
Contadoria Judicial Única, 

instituída pela Resolução GP 
nº 64/2025. 

Contadoria Judicial do Fórum 
de São Luís

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
5º Previsto

TI2025.024 Implantação do SisPreq/CNJ

Implantar o Sistema Nacional 
de Gestão de Precatórios e 

Requisições de Pequeno Valor 
(RPV), uma iniciativa do 

Programa Justiça 4.0 (CNJ). 

Gabinete do Juiz Auxiliar da 
Presidência do TJMA e 

Coordenação de Precatórios.

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
17º Previsto

TI2025.025 Implantar Chatbot no WhatsApp 
da Ouvidoria

Implementação de Chatbot no 
WhatsApp Business da 

Ouvidoria, envolvendo o uso 
de API para integração e a 
programação de um agente 

conversacional capaz de 
automatizar atendimentos, 

agilizar respostas e ampliar o 
acesso à informação. 

Ouvidoria

Fomentar inovação e 
agilidade no Poder 

Judiciário do 
Maranhão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
31º Previsto

TI2025.026 Implantar Controle de Estoque 
na Casa da Criança

Desenvolvimento de sistema 
informatizado para controle de 

estoque de alimentos, 
medicamentos, fraldas, 
vestuário e doações, 

assegurando rastreabilidade, 
redução de desperdícios e 

melhor qualidade no 
atendimento das crianças em 
situação de vulnerabilidade. 

Casa da Criança Menino 
Jesus

Promover a eficiência 
na gestão

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos 

Usuários do Sistema 
Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e 

judiciais
59º Previsto

Histórico de Mudanças

Data  CGovTIC Descrição

15-dez.-2024 Inclusão do projeto: TI2025.001

24-fev.-2025 Inclusão dos projetos: TI2025.002, TI2025.003, TI2025.004, TI2025.005 e  TI2025.006

31-mar.-2025 Inclusão dos projetos: TI2025.007, TI2025.008 e TI2025.009

28-abr.-2025 Inclusão dos projetos: TI2025.010, TI2025.011, TI2025.012 e TI2025.013

26-mai.-2025 Inclusão dos projetos: TI2025.014, TI2025.015 e TI2025.016

30-jun.-2025 Inclusão dos projetos: TI2025.017, TI2025.018, TI2025.019 e TI2025.020

4-ago.-2025 Inclusão dos projetos: TI2025.021

15-set.-2025 Inclusão dos projetos:  TI2025.022, TI2025.023, TI2025.024, TI2025.025 e TI2025.026



Plano de Trabalho ENTIC-JUD
Painel de Progresso - 15/09/2025

Áreas No. Tot. Ações % ProgressoPlanejado Em execução Realizado Cancelado
Diretoria Geral
Juizes Auxiliares da Presidência
Comitê de Governança de TIC
Presidência do TJMA
Comitê Gestor de Proteção de Dados Pessoais/Comitê
de Governança de Segurança da Informação
Diretoria de Recursos Humanos
Assessoria de Comunicação da Presidência
Comitê de Inovação
Diretoria Administrativa
Coordenadoria de Arquivo e Gestão Documental
Diretoria de Informática e Automação
Coordenadoria de Sistemas de Informação
Coordenadoria de Infraestrutura e Telecomunicações
Coordenadoria de Manutenção de Equipamentos
Coordenadoria de Atendimento ao Usuário

2 0 0 2 0 100%
1 0 0 1 0 100%
1 0 0 1 0 100%
7 0 1 6 2 86%

2 0 0 2 1 100%

2 0 0 2 0 100%
2 0 0 2 0 100%
1 0 1 0 0 0%
0 0 0 0 0 DTIC
1 0 1 0 0 0%
24 1 3 20 0 83%
5 0 0 5 0 100%
2 0 0 2 0 100%
2 0 0 2 0 100%
3 0 1 2 0 67%

Total 55 1 7 47 3 85,45%



PLANO DE TRABALHO DA ENTIC-JUD - 15/09/2025

ID da
Ação

Identificação do
dispositivo da

Resolução
Tema/ Grupo Descrição das Ações

Procedimento
(Como será
realizado?)

Data de
Início

Data de
Término

Área Responsável no
Órgão (Coordenação) Responsável pela Execução E-mail Telefone Status

1 Art. 10 Grupo 1: Colaboração e inovação Fomentar a utilização do ConnectJUS
Realizar ações com objetivo de promover a
utilização e inserção de conteúdos no
ConnectJus por parte do Tribunal

01/2021 12/2022 Assessoria de Comunicação
da Presidência

Chefe da Assessoria de Comunicação da
Presdiência (98) 3198-4371 Realizado

2 Art. 11 Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Melhorar os resultados do Índice de
Governança de Tecnologia da Informação e
Comunicação (iGovTIC-JUD)

Promover ações que visam a melhoria dos
resultados do iGovTIC-JUD 01/2021 12/2021 Diretoria de Informática e

Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4580 Realizado

3 Art. 14 Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Promover a divulgação dos resultados do
iGovTIC-JUD

Promover ações que visam divulgar os
resultados do iGovTIC-JUD 01/2021 12/2021 Assessoria de Comunicação

da Presidência
Chefe da Assessoria de Comunicação da

Presdiência (98) 3198-4371 Realizado

4 Art. 21 Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Constituir e manter estruturas organizacionais
adequadas e compatíveis de acordo com a
demanda de TIC

Promover ações de forma manter estruturas
especializadas, compatíveis com a demanda de
de TIC, que desempenhem atividades
relacionadas, no mínimo, aos macroprocessos
listados nos incisos do Art. 21

01/2021 12/2021 Presidência do TJMA Presidente do TJMA (98) 3198-4580 Realizado

5 Art. 22 Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Constituir e manter estruturas organizacionais
privilegiando a departamentalização por
função e possuindo níveis hierárquicos de
decisão

Promover ações de forma manter estruturas
especializadasprivilegiando a
departamentalização por função e possuindo
níveis hierárquicos de decisão

01/2021 12/2021 Presidência do TJMA Presidente do TJMA (98) 3198-4580 Realizado

6 Art. 23 Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Manter a estrutura organizacional, o quadro
permanente de servidores, a gestão de ativos
e os processos de gestão de trabalho da área
de TIC do órgão adequados às melhores
práticas para as atividades consideradas como
estratégicas

Promover ações de forma manter a estrutura
organizacional, o quadro permanente de
servidores, a gestão de ativos e os processos de
gestão de trabalho da área de TIC do órgão
adequados às melhores práticas para as
atividades consideradas como estratégicas

01/2021 12/2021 Diretoria de Informática e
Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4580 Em execução

7 Art. 23, PU Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Manter a coordenação dos macroprocessos de
TIC e as funções gerenciais executadas
preferencialmente por servidores do quadro
permanente do órgão

Promover ações de forma manter a
coordenação dos macroprocessos de TIC e as
funções gerenciais executadas
preferencialmente por servidores do quadro
permanente do órgão

01/2021 12/2021 Presidência do TJMA Presidente do TJMA (98) 3198-4312 Realizado

8 Art. 24, § 1 Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Manter quadro de servidores de TIC
compatível com a demanda.

Promover ações de forma fixar o quantitativo
de servidores de TIC necessário com base no
número de usuários internos e externos de
recursos de TIC, bem como o referencial
mínimo estabelecido no Guia.

01/2021 12/2021 Presidência do TJMA Presidente do TJMA (98) 3198-4312 Em execução

9 Art. 25 Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC Promover à retenção de talentos de TIC 01/2021 12/2021 Diretoria de Recursos

Humanos Diretor(a) de Recursos Humanos (98) 3261-6150 Realizado

10 Art. 26 Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Realização de análise de rotatividade de
servidores de TIC

Realizar de análise de rotatividade a cada dois
anos 01/2021 12/2021 Diretoria de Recursos

Humanos Diretor(a) de Recursos Humanos (98) 3261-6150 Realizado

11 Art. 42 Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Alinhar o Planos Diretores de Tecnologia da
Informação e Comunicação (PDTIC) à
Estratégia Nacional de Tecnologia da
Informação e Comunicação do Poder Judiciário
(ENTIC-JUD)

Promover adequação dos normativos,
conforme Art. 42 e incisos 01/2021 12/2021 Diretoria de Informática e

Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4580 Realizado

Promover ações de forma estabelecer
instrumentos de reconhecimento e valorização
dos servidores da área de TIC, propiciando
oportunidades de crescimento profissional
direcionadas aos servidores do quadro
permanente do órgão, com vistas à retenção de
t l t

asscom@tjma.jus.br

dirinformatica@tjma.jus.br

asscom@tjma.jus.br

dirinformatica@tjma.jus.br

dirinformatica@tjma.jus.br

dirinformatica@tjma.jus.br

presidencia@tjma.jus.br

presidencia@tjma.jus.br

dirrh@tjma.jus.br

dirrh@tjma.jus.br

dirinformatica@tjma.jus.br



12 Art. 44, PU Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Promover o acompanhamento dos resultados
das metas institucionais e nacionais
estabelecidas.

Estabelecer ações que visam o
acompanhamento dos resultados das metas
institucionais e nacionais estabelecidas.

01/2021 12/2021 Diretoria de Informática e
Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4580 Realizado

13 Art. 45 Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC Elaborar Plano de Trabalho Elaborar Plano de Trabalho, conforme critérios

da ENTIC 01/2021 07/2021 Diretoria Geral Diretor(a) Geral do TJMA (98) 3198-4580 Realizado

14 Art. 45 Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC Enviar Plano de Trabalho ao CNJ Enviar o Plano de Trabalho ao CNJ 01/2021 07/2021 Juizes Auxiliares da

Presidência Juiz(a) Auxiliar da Presidência (98) 3198-4330 Realizado

15 Art. 47 Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Encaminhar ao CNJ os planos que constituem
os produtos de Gestão do Judiciário previstos
na ENTICJUD, de forma periódica

Encaminhar, dentro dos prazos requeridos, os
planos que constituem os produtos de Gestão
do Judiciário previstos na ENTICJUD, de forma
periódica, conforme formatos padronizados no
repositório nacional definido pelo CNJ.

01/2021 12/2021 Diretoria de Informática e
Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4330 Realizado

16 Art. 6 Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Elaborar e manter o Plano Diretor de
Tecnologia da Informação e Comunicação
(PDTIC)

Instituir e manter o PDTIC alinhado à ENTIC 01/2021 12/2021 Diretoria de Informática e
Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4580 Realizado

17 Art. 6, § 1º Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Elaborar propostas orçamentárias alinhadas ao
PDTIC

Elaborar propostas orçamentárias alinhadas ao
PDTIC 01/2021 12/2021 Diretoria de Informática e

Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4580 Realizado

18 Art. 6, § 3º Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Promover a extinção do Plano Estratégico de
TIC (PETIC)

Promover a migração das linhas estratégicas do
PETIC no PDTIC 01/2021 12/2021 Diretoria de Informática e

Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4580 Realizado

19 Art. 7 Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Constituir Comitê de Governança de
Tecnologia da Informação e Comunicação
multidisciplinar

Instituir o Comitê 01/2021 12/2021 Presidência do TJMA Presidente do TJMA (98) 3198-4312 Realizado

20 Art. 7 Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Manter um Comitê de Governança de
Tecnologia da Informação e Comunicação
multidisciplinar

Promover reuniões periódicas 01/2021 12/2021 Comitê de Governança de
TIC

Presidente do Comitê de Governança de
TIC (98) 3198-4312 Realizado

21 Art. 8 Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Constituir Comitê de Gestão de Tecnologia da
Informação e Comunicação Instituir o Comitê 01/2021 12/2021 Presidência do TJMA Presidente do Comitê (98) 3198-4312 Realizado

22 Art. 8 Grupo 2: Governança e Gestão
de TIC

Manter um Comitê de Gestão de Tecnologia da
Informação e Comunicação Promover reuniões periódicas 01/2021 12/2021 Diretoria de Informática e

Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4580 Realizado

23 Art. 36 Grupo 3: Segurança da
informação e proteção de dados

Elaborar Plano de Gestão de Continuidade de
Negócios ou de Serviços

Elaborar e manter o Plano de Gestão de
Continuidade de Negócios ou de Serviços 04/2021 04/2022

Coordenadoria de
Infraestrutura e

Telecomunicações

Coordenador(a) de Infraestrutura e
Telecomunicações (98) 3194-5870 Realizado

24 Art. 37 Grupo 3: Segurança da
informação e proteção de dados Elaborar Plano de Gestão de Riscos de TIC Elaborare manter Plano de Gestão de Riscos de

TIC 01/2021 12/2021 Diretoria de Informática e
Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4580 Realizado

25 Art. 38 Grupo 3: Segurança da
informação e proteção de dados

Fomentar adesão de práticas e processos de
segurança da informação e proteção de dados

Elaborar e aplicar práticas e processos de
segurança da informação e proteção de dados a
serem adotadas no Tribunal, conforme disposto
na Lei no 13.709/2018 que dispõe sobre a
Proteção de Dados Pessoais

04/2021 06/2022
Presidente do Comitê Gestor de Proteção

de Dados Pessoais/Comitê de
Governança de Segurança da Informação

(98) 3194-5870 Realizado

dirinformatica@tjma.jus.br

dirinformatica@tjma.jus.br

juizprescnj@tjma.jus.br

juizprescnj@tjma.jus.br

dirinformatica@tjma.jus.br

dirinformatica@tjma.jus.br

dirinformatica@tjma.jus.br

presidencia@tjma.jus.br

presidencia@tjma.jus.br

presidencia@tjma.jus.br

dirinformatica@tjma.jus.br

cit@tjma.jus.br

dirinformatica@tjma.jus.br

cit@tjma.jus.br
Comitê Gestor de Proteção de

Dados Pessoais/Comitê de
Governança de Segurança da
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26 Art. 39 Grupo 3: Segurança da
informação e proteção de dados

Instituir Política de Segurança da Informação
(PSI)

Elaborar e manter Política de Segurança da
Informação (PSI) em consonância com os
objetivos institucionais, da área de TIC e
segurança da informação.

01/2021 12/2021 Presidência do TJMA Presidente do TJMA dirinformatica@tjma.jus.br (98) 3198-4580 Cancelado

27 Art. 40 Grupo 3: Segurança da
informação e proteção de dados

Constituir Comitê Gestor de Segurança da
Informação multidisciplinar Instituir o Comitê 01/2021 12/2021 Presidência do TJMA Presidente do TJMA presidencia@tjma.jus.br (98) 3198-4312 Cancelado

28 Art. 40 Grupo 3: Segurança da
informação e proteção de dados

Manter um Comitê Gestor de Segurança da
Informação multidisciplinar Promover reuniões periódicas 01/2021 12/2021

Comitê Gestor de Proteção
de Dados Pessoais/Comitê

de Governança de
Segurança da Informação

Presidente do Comitê Gestor de Proteção
de Dados Pessoais e do Comitê de

Governança de Segurança da Informação
presidencia@tjma.jus.br (98) 3198-4312 Cancelado

29 Art. 41 Grupo 3: Segurança da
informação e proteção de dados

Constituir Comitê gestor institucional para
tratar da Lei Geral de Proteção de dados
(LGPD)

Instituir o Comitê 01/2021 12/2021 Presidência do TJMA Presidente do TJMA (98) 3198-4312 Realizado

30 Art. 41 Grupo 3: Segurança da
informação e proteção de dados

Manter um Comitê gestor institucional para
tratar da Lei Geral de Proteção de dados
(LGPD)

Promover reuniões periódicas 01/2021 12/2021
Presidente do Comitê Gestor de Proteção

de Dados Pessoais/Comitê de
Governança de Segurança da Informação

(98) 3198-4312 Realizado

31 Art. 9 Grupo 4: Aquisições e
contratações

Fomentar a aderência dos processos de
aquisições de bens e contratação de serviços
de TIC às determinações do CNJ

Estabeler fluxos de processos de forma
promover aderência aos normativos do CNJ 01/2021 12/2022 Diretoria de Informática e

Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3261-6254 Em execução

32 Art. 9, § 2º Grupo 4: Aquisições e
contratações

Disponibilizar junto ao repositório nacional
artefatos de contratações

Estabeler fluxos de processos de forma
promover a disponibilização de artefatos de
contratações ao repositório nacional

01/2021 12/2022 Diretoria de Informática e
Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3261-6254 Realizado

33 Art. 28
Grupo 5: Serviços de
infraestrutura e soluções
corporativas

Executar ou contratar serviços de
desenvolvimento e de sustentação de sistemas
de informação obedecendo os requisitos
estabelecidos na ENTICJUD

Promover ações de forma executar ou contratar
serviços de desenvolvimento e de sustentação
de sistemas de informação obedecendo os
requisitos estabelecidos na ENTICJUD

01/2021 12/2022 Coordenadoria de Sistemas
de Informação

Coordenador(a) de Sistemas de
Informação (98) 3194-5898 Realizado

34 Art. 28, PU
Grupo 5: Serviços de
infraestrutura e soluções
corporativas

Fomentar a o uso de sistemas nacionais
desenvolvidos colaborativamente

Utilizar preferencialmente os sistemas
nacionais desenvolvidos colaborativamente e
amplamente disseminados pelo Poder
Judiciário, com o intuito da ampliação e
compartilhamento de soluções.

01/2021 12/2022 Coordenadoria de Sistemas
de Informação

Coordenador(a) de Sistemas de
Informação (98) 3194-5898 Realizado

35 Art. 29
Grupo 5: Serviços de
infraestrutura e soluções
corporativas

Adoção de padrão nacional definido pelo CNJ
para a utilização das credenciais de login único
e interface de interação dos sistemas

Promover ações de forma viabilizar a adoção de
padrão nacional definido pelo CNJ para a
utilização das credenciais de login único e
interface de interação dos sistemas

01/2021 06/2021 Coordenadoria de Sistemas
de Informação

Coordenador(a) de Sistemas de
Informação (98) 3194-5898 Realizado

36 Art. 30
Grupo 5: Serviços de
infraestrutura e soluções
corporativas

Atender as diretrizes estabelecidas na
Resolução CNJ no 335/2020

Em relação aos sistemas, promover ações de
forma atenter as diretrizes propostas na Res.
335/2020 (PDPJ)

01/2021 12/2022 Coordenadoria de Sistemas
de Informação

Coordenador(a) de Sistemas de
Informação (98) 3194-5898 Realizado

37 Art. 31
Grupo 5: Serviços de
infraestrutura e soluções
corporativas

Adoção de arquitetura e plataforma de
serviços em nuvem

Seguir as diretrizes propostas pelo CNJ na
adoção de arquitetura e plataforma de serviços
em nuvem, atendendo aos requisitos de
segurança da informação e proteção de dados.

01/2021 12/2022
Coordenadoria de

Infraestrutura e
Telecomunicações

Coordenador(a) de Infraestrutura e
Telecomunicações (98) 3194-5870 Realizado
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38 Art. 32
Grupo 5: Serviços de
infraestrutura e soluções
corporativas

Inserção de cláusula que determine o depósito
da documentação nos intrumentos contratuais
de desenvolvimento de sistemas

Promover ações de forma definir e estabelecer
a necessidade de inserção de cláusula que
determine o depósito da documentação nos
intrumentos contratuais de desenvolvimento
de sistemas

01/2021 12/2022 Diretoria de Informática e
Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3261-6254 Realizado

39 Art. 32
Grupo 5: Serviços de
infraestrutura e soluções
corporativas

Classificar os sistemas estratégicos Classificar os sistemas estratégicos 01/2021 06/2021 Diretoria de Informática e
Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3194-5898 Realizado

40 Art. 33
Grupo 5: Serviços de
infraestrutura e soluções
corporativas

Desenvolver novos sistemas atendendo os
requisitos do Art. 33

Promover ações de forma que os novos
sistemas atendam os requisitos do Art. 33 01/2021 12/2022 Coordenadoria de Sistemas

de Informação
Coordenador(a) de Sistemas de

Informação (98) 3194-5898 Realizado

41 Art. 34
Grupo 5: Serviços de
infraestrutura e soluções
corporativas

Manter itens de infraestrutura tecnológica que
atendam especificações, temporalidade de uso
e obsolescência a serem regulados em
instrumentos aplicáveis e específicos.

Elaborar minutas de normativos que definam
critérios objetivos para definição de
especificações, temporalidade de uso e
obsolescia de itens de infraestrutura.

01/2021 12/2022
Coordenadoria de

Manutenção de
Equipamentos

Coordenador(a) de Manutenção de
Aquipamentos (98) 3223-7210 Realizado

42 Art. 34, § 1
Grupo 5: Serviços de
infraestrutura e soluções
corporativas

Manter parque tecnológico compatível com a
demanda

Promover o alinhamento do plano de
contratações e sustentação de soluções de TI
ao PDTI e PEI.

01/2021 12/2022 Diretoria de Informática e
Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3223-7210 Realizado

43 Art. 34, § 2
Grupo 5: Serviços de
infraestrutura e soluções
corporativas

Manter a gestão dos ativos de infraestrutura
tecnológica

Definição de processos que priorizem o registro
e monitoramento da localização de cada ativo
de TI.

01/2021 12/2022
Coordenadoria de

Manutenção de
Equipamentos

Coordenador(a) de Manutenção de
Aquipamentos (98) 3223-7210 Realizado

44 Art. 34, § 3
Grupo 5: Serviços de
infraestrutura e soluções
corporativas

Manter documentos digitais conforme
diretrizes definidas

Criar mecanismos de forma atender a
Recomendação CNJ nº 46/2013 e na Lei nº
13.709/2018, e alterações posteriores

01/2021 12/2022 Coordenadoria de Arquivo e
Gestão Documental

Coordenador(a) de Arquivo e Gestão
Documental (98) 3223-7215 Em execução

45 Art. 35
Grupo 5: Serviços de
infraestrutura e soluções
corporativas

Utilizar preferencialmente serviços em nuvem Fomentar a adoção de serviços em nuvem 01/2021 12/2022 Diretoria de Informática e
Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4580 Realizado

46 Art. 17, § 2 Grupo 6: Atendimento e
satisfação do usuário

Promover a divulgação ampla das pesquisas de
satisfação e experiência do usuário Elaborar e aplicar pesquisas de satisfação 01/2021 12/2022 Coordenadoria de

Atendimento ao Usuário
Coordenador(a) de Atendimento ao

Usuário (98) 3194-6660 Realizado

47 Art. 18 Grupo 6: Atendimento e
satisfação do usuário

Padronizar os meios meios de avaliação ou
pesquisas de satisfação.

Elaborar mecanismos de forma padronizar as
ações 01/2021 12/2022 Diretoria de Informática e

Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3194-6660 Em execução

48 Art. 18, § 1 Grupo 6: Atendimento e
satisfação do usuário Aperfeiçoar os atendimentos

Implantar processos de gestão baseados em
modelos e boas práticas de mercado, e definir
parâmetros de pesquisa com o objetivo de
uniformizar e gerar indicadores mais precisos e
equiparados entre os órgãos do Poder
Judiciário

01/2021 12/2022 Coordenadoria de
Atendimento ao Usuário

Coordenador(a) de Atendimento ao
Usuário (98) 3194-6660 Em execução

49 Art. 18, § 2 Grupo 6: Atendimento e
satisfação do usuário Melhorar os serviços prestados ao cidadão 01/2021 12/2022 Diretoria de Informática e

Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4580 Planejado

Implantar estratégias flexíveis e aderentes às
especificidades locais, regionais e próprias de
cada segmento do Poder Judiciário de forma
colaborativa visando a eficiência operacional
interna, humanização do atendimento de TIC,
simplificação dos processos internos da área de
TIC ti i ã d d t b lh
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50 Art. 19 Grupo 6: Atendimento e
satisfação do usuário

Adotar modelos de governança e práticas de
gerenciamento de serviços de Tecnologia da
Informação e Comunicação

Promover ações para adoção de modelos de
governança e práticas de gerenciamento de
serviços de Tecnologia da Informação e
Comunicação

01/2021 12/2022 Diretoria de Informática e
Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4580 Realizado

51 Art. 20 Grupo 6: Atendimento e
satisfação do usuário

Promover mecanismos para o atendimento
personalizado aos usuários 01/2021 12/2022 Coordenadoria de

Atendimento ao Usuário
Coordenador(a) de Atendimento ao

Usuário (98) 3194-6660 Realizado

52 Art. 27 Grupo 7: Desenvolvimento das
competências dos colaboradores

Elaborar, implantar e promover a divulgação
do Plano Anual de Capacitações de TIC

Promover ações de forma elaborar, implantar e
promover a divulgação do Plano Anual de
Capacitações de TIC

01/2021 12/2023 Diretoria de Informática e
Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4580 Realizado

53 Art. 27, § 1 Grupo 7: Desenvolvimento das
competências dos colaboradores

Desenvolvimento as lacunas de competências
identificadas nos servidores de TIC

Acompanhar, junto à area de Pessoas,  o
desenvolvimento das lacunas de competências
identificadas nos servidores de TIC, alinhado
com a gestão por competências institucional.

01/2021 12/2023 Diretoria de Informática e
Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4580 Realizado

54 Art. 27, § 2 Grupo 7: Desenvolvimento das
competências dos colaboradores

Publicar e manter o Plano Anual de
Capacitações de TIC

Publicar e manter no Repositório Nacional o
Plano Anual de Capacitações de TIC 01/2021 12/2023 Diretoria de Informática e

Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4580 Realizado

55 Art. 15 Grupo 8: Iniciativas de
transformação digital Instituir o Plano de Transformação Digital

Elaborar e instituir o Plano de Transformação
Digital. Cabendo destacar que o normativo é
institucional, sendo elaborado pela unidade
competente do Tribunal e aprovado pelo
Comitê de Governança de Tecnologia da
Informação e Comunicação

01/2021 12/2024 Diretoria Geral Diretor(a) Geral do TJMA dirgeral@tjma.jus.br (98) 3198-4360 Realizado

56 Art. 15 Grupo 8: Iniciativas de
transformação digital Gerenciar o Plano de Transformação Digital Gerenciar a execução das iniciativas do  Plano

de Transformação Digital 01/2021 12/2024 Comitê de Inovação Presidente do Comitê de Inovação dirgeral@tjma.jus.br (98) 3198-4360 Em execução

57 Art. 17 Grupo 8: Iniciativas de
transformação digital

Disponibilizar canais e serviços digitais simples
e intuitivos

Promover ações para disponibilização de canais
e serviços digitais simples e intuitivos 01/2021 12/2024 Diretoria de Informática e

Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4580 Realizado

58 Art. 17, § 1 Grupo 8: Iniciativas de
transformação digital Disponibilizar serviços digitais Promover ações para o desenvolvimento e

disponibilização de serviços digitais 01/2021 12/2024 Diretoria de Informática e
Automação Diretor(a) de Informática e Automação (98) 3198-4580 Realizado

Implementar ferramentas e soluções para
proporcionar atendimento personalizado aos
usuários, observando a segmentação do
atendimento por perfil, com o objetivo de
conhecer o usuário e propor soluções mais
eficazes, com foco no valor agregado, bem
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1.​Apresentação 
O Plano de Transformação Digital do Poder Judiciário do Estado do Maranhão 

(PTD-PJMA) é um documento elaborado a partir da Estratégia Nacional de Tecnologia da 
Informação e Comunicação do Judiciário (ENTIC-JUD 2021-2026), e tem como objetivo 
promover iniciativas e soluções por meio de tecnologias digitais que permitam transformar a 
prestação de serviços à sociedade e consequente aumento da celeridade, resolutividade, 
qualidade, produtividade, abrangência, acessibilidade e eficiência nos serviços prestados. 

No Modelo do Plano de Transformação Digital, o Conselho Nacional de Justiça (CNJ) 
evidencia que a elaboração do PTD de um Órgão excede as barreiras da área de tecnologia 
de informação e comunicação, motivo pelo qual a participação de todas as áreas é de grande 
relevância, uma vez que o processo de transformação é resultado da colaboração sinérgica 
entre as unidades funcionais da Instituição. 

2.​Alinhamento Estratégico 
O PTD-PJMA está alinhado ao Planejamento Estratégico no âmbito do Poder Judiciário 

do Estado do Maranhão para o sexênio 2021-2026, à Estratégia Nacional de Tecnologia da 
Informação e Comunicação do Judiciário (ENTIC-JUD 2021-2026) e ao Programa Justiça 4.0 
(CNJ). 

Com relação ao Planejamento Estratégico Institucional, as ações planejadas no 
PTD-PJMA buscam promover os seguintes objetivos estratégicos, a fim de viabilizar a 
inovação e a agilidade na prestação de serviços à sociedade: 

●​ Fomentar inovação e agilidade no Poder Judiciário do Maranhão 
●​ Fomentar a virtualização dos processos judiciais 
●​ Promover Agilidade e Produtividade na Prestação Jurisdicional 

A versão atual do PTD-PJMA apresenta um conjunto de entregas e ações que poderão 
ser ampliadas após as revisões periódicas do plano, observando-se o prazo estipulado pela 
ENTIC-JUD para a conclusão das mesmas. Algumas das ações encontram-se concluídas, em 
decorrência do planejamento e execução terem-se desdobrado simultaneamente ao período 
de entendimento e elaboração deste plano de ações. 

O PTD-PJMA será objeto de aprovação e revisão periódica a cada 4 (quatro) meses, 
mediante deliberações do Comitê de Governança de Tecnologia da Informação e 
Comunicação. 

3.​Ações estruturantes 
A ENTIC-JUD 2021-2026 estabelece que um Plano de Transformação Digital deve conter 

ações estruturantes que contemplem, no mínimo: 

1.​ transformação digital de serviços; 
2.​ integração de canais digitais; 
3.​ interoperabilidade de sistemas; e 
4.​ estratégia de monitoramento. 

As ações do PTD-PJMA foram planejadas em alinhamento às diretrizes da Estratégia 
Nacional de Tecnologia da Informação e Comunicação do Judiciário, sendo classificadas em: 

 



 
 

​3.1. Transformação Digital dos Serviços 

Nº Ação Unidade Responsável Status Prazo 
1 Implementar PJe 2g nos Núcleos 

de Mediação e Conciliação 
DTIC/CPJE/Conciliação Concluído Fev/2022 

2 Implantar SDesk para solicitação 
de suporte de TI 

DTIC Concluído Dez/2021 

3 Implantar atendimento multicanal 
aos cidadãos 

DTIC / Telejudiciário Concluído Mar/2022 

4 Implantar o Mandamus DTIC / CGJ Concluído Nov/2024 
5 Implantar a Atermação On-line DTIC/ CJE Concluído Jun/2022 
6 Implantar o Pleno Virtual Judicial DTIC/DG/ Presidência Concluído Fev/2022 
7 Juízo 100% Digital DTIC / Presidência Concluído Dez/2021 
8 Balcão Virtual DTIC / Presidência Concluído Fev/2022 
9 Implantar Núcleos de Justiça 4.0 DTIC / Presidência Concluído Jul/2022 

10 Selo Digital Judicial DIA / FERJ Concluído Abr/2022 
11 Fomentar a virtualização dos 

processos judiciais (Projeto 
Estratégico P.6) 

 
CGJ 

 
Concluído 

 
Mai/2023 

12 Emissão de Certidão Negativa de 
Falência, Concordata e 
Recuperação Judicial 

DTIC/CGJ/DIRETORIA 
JUDICIÁRIA 

Concluído Ago/2024 

13 Sistema Protesto On-Line CGJ / DTIC Concluído Abr/25 

PERCENTUAL DE CONCLUSÃO 100% 

3.2 Integração de Canais Digitais 
Nº Ação Unidade Responsável Status Prazo 
1 Disponibilização do Balcão Virtual 

no Portal do PJMA 
DTIC / Presidência Concluído Mar/2022 

2 Disponibilização de atendimento 
via chat e via telegram no Portal 
do PJMA 

DTIC / Telejudiciário Concluído Mar/2022 

PERCENTUAL DE CONCLUSÃO 100% 

3.3 Interoperabilidade de Sistemas 
Nº Ação Unidade Responsável Status Prazo 
1 Integração PJe x PDPJ DTIC Concluído Out/2022 
2 Integração PJe com STF/STJ DTIC Em execução Jun/2025 
3 Integração PJe com BMNP DTIC Concluído Jun/2025 
4 Integração PJe com 

consumidor.gov 
DTIC Concluído Mai/2023 

5 Integração PJe com SEEU DTIC Concluído Abr/2025 
6 Implantar o Alvará Eletrônico DTIC / CPREC Concluído Mar/2022   
7 Integração do PJe com e-Carta DTIC Em execução Jun/2025 
8 CODEX DTIC    Concluído Ago/2022 
9 Integração Regesta x PJe DTIC / CGJ Concluído Abr/2023 

 



 
 

10 Integração PJe x Gerador de 
Custas 

DTIC /  FERJ Suspenso  

11 Integração PJe com o Domicílio 
Judicial Eletrônico 

DTIC Concluído Jun/2024 

12 Integração REGESTA/SIRC-INSS Coordenadoria das 
Serventias 

Extrajudiciais / DTIC 

Concluído Mar/2024 

PERCENTUAL DE CONCLUSÃO 75% 

3.4. Estratégia de Monitoramento 

O controle e monitoramento das ações planejadas no PTD-PJMA serão realizados 
quadrimestralmente, por meio de deliberações em reunião do Comitê de Governança de 
Tecnologia da Informação e Comunicação, para fins de acompanhamento da execução do 
plano de ações. 

O avanço físico de realização do plano contará, ainda, com o monitoramento por meio do 
sistema ACTIO de gerenciamento de projetos estratégicos e indicadores do PJMA, com a  
visualização do status (Planejado X Realizado), demonstrado em dashboard próprio. Por 
esses paineis, será possível acompanhar o percentual de execução atualizado, evolução 
mensal de andamento (curva S), com a possibilidade de detalhamento para cada ação 
estruturante do PTD-PJMA. 
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Relatório de Acompanhamento PCTIC 2025
Setembro-2025

N° Demanda Nº Processo Objeto Unidade Tipo
Valor

Solicitado
(Exercício)

Orçamento
Aprovado

Orçamento
Atual

Valor
Comprometid

o
Saldo Orçamento G. Despesa Plano Interno Data Estimada Semestre Obj. Estratégico PEI Objetivo PDTIC Status

2025DE00274 33826/2023
Serviço de Treinamento Na Área de

Segurança da Informação Para
Usuários(as) de Tic

DIRETORIA DE
TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO

Nova Contratação R$ 573.265,00 R$ 573.265,00 R$ 493.864,00 R$ 460.400,00 R$ 112.865,00 Corrente ERH_INFO: capacitação na área de
tecnologia da informação 02/12/2024 2º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE9 - Aperfeiçoar políticas e
práticas de Gestão de Pessoas no

Poder Judiciário do Maranhão
Realizado

2025DE00275 Ampliação de Infraestrutura de Voip DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Nova Contratação R$ 200.000,00 R$ 200.000,00 R$ 200.000,00 R$ 0,00 R$ 200.000,00 Corrente AOSITELEPRF: despesas de

teleprocessamento 01/08/2025 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Planejado

2025DE00276 Aquisição de Adaptador Displayport/vga
COORDENADORIA DE

MANUTENÇÃO DE
EQUIPAMENTOS

Saldo de Ata R$ 3.500,00 R$ 3.500,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 3.500,00 Corrente
AOSIMANDADF: manutenção e

conservação de máquinas e
equipamentos de informática

01/04/2025 1º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Descontinuado

2025DE00277 38898/2025 Aquisição de Ativos de Rede
DIVISÃO DE

ADMINISTRAÇÃO DE
REDES

Saldo de Ata R$ 3.000.000,00 R$ 1.000.000,00 R$ 1.000.000,00 R$ 1.000.000,00 R$ 0,00 Capital EFE_MODTELE: modernização de
telecomunicações 01/10/2025 2º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
T. Final

2025DE00278 Aquisição de Ativos de Ti DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Nova Contratação R$ 2.500.000,00 R$ 500.000,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 500.000,00 Capital EFE_INFORMF: equipamentos de

informática 18/12/2025 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Planejado

2025DE00279 Aquisição de Bateria Para Nobreaks
COORDENADORIA DE

MANUTENÇÃO DE
EQUIPAMENTOS

Saldo de Ata R$ 87.838,00 R$ 50.000,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 50.000,00 Corrente
AOSIMANDADF: manutenção e

conservação de máquinas e
equipamentos de informática

01/04/2025 1º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Descontinuado

2025DE00281 19519/2025 Aquisição de Computadores de Alto
Desempenho

COORDENADORIA DE
MANUTENÇÃO DE
EQUIPAMENTOS

Saldo de Ata R$ 350.000,00 R$ 50.000,00 R$ 165.555,00 R$ 165.555,00 (R$ 115.555,00) Capital EFE_MODPTIC: modernização do
parque de tic 01/07/2025 2º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00282 79553/2024 Aquisição de Computadores Para Estação
de Trabalho

COORDENADORIA DE
MANUTENÇÃO DE
EQUIPAMENTOS

Saldo de Ata R$ 2.891.500,00 R$ 413.071,00 R$ 74.600,00 R$ 0,00 R$ 413.071,00 Capital EFE_MODPTIC: modernização do
parque de tic 01/07/2025 2º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00284 86202/2024 Aquisição de Dispositivos Moveis Tipo
Tablet

COORDENADORIA DE
MANUTENÇÃO DE
EQUIPAMENTOS

Saldo de Ata R$ 500.000,00 R$ 100.000,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 100.000,00 Capital EFE_INFORMF: equipamentos de
informática 01/07/2025 2º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Descontinuado

2025DE00285 57313/2025 Aquisição de Equipamento de Rede
DIVISÃO DE

ADMINISTRAÇÃO DE
REDES

Nova Contratação R$ 3.215.667,81 R$ 3.215.668,00 R$ 3.215.668,00 R$ 2.366.733,00 R$ 848.935,00 Capital EFE_MODPTIC: modernização do
parque de tic 01/07/2025 2º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
T. Inicial

2025DE00286
Aquisição de Equipamentos Para

Redundância Ativo/ativo Entre Os Data
Centers do Pjma

DIVISÃO DE
ADMINISTRAÇÃO DE

REDES
Nova Contratação R$ 2.000.000,00 R$ 2.000.000,00 R$ 1.470.288,00 R$ 0,00 R$ 2.000.000,00 Capital EFE_INFORMF: equipamentos de

informática 01/08/2025 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Planejado

2025DE00287 Aquisição de Ferramenta de Controle de
Acesso Para Dispositivos de Rede

DIVISÃO DE
ADMINISTRAÇÃO DE

REDES
Nova Contratação R$ 2.300.700,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00 Capital EFE_MODTELE: modernização de

telecomunicações 01/08/2025 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Descontinuado

2025DE00289 Aquisição de Hd Ssd
COORDENADORIA DE

MANUTENÇÃO DE
EQUIPAMENTOS

Saldo de Ata R$ 109.950,00 R$ 97.788,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 97.788,00 Corrente
AOSIMANDADF: manutenção e

conservação de máquinas e
equipamentos de informática

01/04/2025 1º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Descontinuado

2025DE00290 54431/2025 Aquisição de Materiais e Ferramentas
Para A Area de Tic

DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Saldo de Ata R$ 300.000,00 R$ 50.000,00 R$ 170.000,00 R$ 127.410,00 (R$ 77.410,00) Corrente

AOSIMANDADF: manutenção e
conservação de máquinas e

equipamentos de informática
01/10/2025 2º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
T. Final

2025DE00292 17202/2025 Aquisição de Monitor 4k Para
Desenvolvimento de Sistemas

COORDENADORIA DE
MANUTENÇÃO DE
EQUIPAMENTOS

Nova Contratação R$ 300.000,00 R$ 50.000,00 R$ 50.000,00 R$ 50.000,00 R$ 0,00 Capital EFE_INFORMF: equipamentos de
informática 01/04/2025 1º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
T. Intermed.

2025DE00293 19518/2025 Aquisição de Nobreaks 700 Va
COORDENADORIA DE

MANUTENÇÃO DE
EQUIPAMENTOS

Saldo de Ata R$ 300.000,00 R$ 300.000,00 R$ 268.240,00 R$ 326.685,60 (R$ 26.685,60) Capital EFE_INFORMF: equipamentos de
informática 01/03/2025 1º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00294 19520/2025 Aquisição de Nobreaks de 3kva
COORDENADORIA DE

MANUTENÇÃO DE
EQUIPAMENTOS

Saldo de Ata R$ 140.000,00 R$ 140.000,00 R$ 67.968,00 R$ 67.968,00 R$ 72.032,00 Capital EFE_MODPTIC: modernização do
parque de tic 01/03/2025 1º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00295 82126/2024 Aquisição de notebooks
COORDENADORIA DE

MANUTENÇÃO DE
EQUIPAMENTOS

Saldo de Ata R$ 1.000.000,00 R$ 100.000,00 R$ 518.630,00 R$ 518.630,00 (R$ 418.630,00) Capital EFE_MODPTIC: modernização do
parque de tic 01/08/2025 2º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00296 17204/2025 Aquisição de Peças Para Upgrade de
Workstation Para Uso de Ia

COORDENADORIA DE
MANUTENÇÃO DE
EQUIPAMENTOS

Nova Contratação R$ 350.000,00 R$ 350.000,00 R$ 350.000,00 R$ 347.132,00 R$ 2.868,00 Capital EFE_INFORMF: equipamentos de
informática 01/04/2025 1º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00299 65104/2024 Aquisição de Servidores de Rede de Alto
Desempenho

DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Saldo de Ata R$ 2.000.000,00 R$ 500.000,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 500.000,00 Capital EFE_INFORMF: equipamentos de

informática 01/10/2025 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00300 66612/2023 Aquisição de Software DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Nova Contratação R$ 1.000.000,00 R$ 100.000,00 R$ 1.828.031,90 R$ 1.850.119,40 (R$ 1.750.119,40) Capital ERH_INFO: capacitação na área de

tecnologia da informação 01/08/2025 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00301 Aquisição de Web Cam
COORDENADORIA DE

MANUTENÇÃO DE
EQUIPAMENTOS

Saldo de Ata R$ 42.174,00 R$ 42.174,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 42.174,00 Capital EFE_INFORMF: equipamentos de
informática 01/04/2025 1º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Descontinuado

2025DE00307 78076/2024

Contratação de Empresa de Teconologia
da Informação Para A Prestação de

Serviços de Continuados de Suporte Ao
Sistema de Gestão Judicial do Tjma

DIVISÃO DE
SISTEMAS DE
INFORMAÇÃO

Nova Contratação R$ 5.190.000,00 R$ 5.190.000,00 R$ 0,00 R$ 2.046.759,40 R$ 3.143.240,60 Corrente AOSIMANSTIF: manutenção de
software ti 01/02/2025 1º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE1 - Aumentar a Satisfação dos
Usuários do Sistema Judiciário T. Intermed.

2025DE00308 66688/2023
Contratação de Empresa Para Prestação
de Serviços Técnicos Continuados  (n1 e

N2 - Ct130/2021)

COORDENADORIA DE
ATENDIMENTO AO

USUARIO
Prorrogação R$ 8.799.860,04 R$ 8.799.860,00 R$ 8.799.860,00 R$ 8.442.732,46 R$ 357.127,54 Corrente AOSIAPOIOF: apoio administrativo,

técnico e operacional 01/12/2025 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE1 - Aumentar a Satisfação dos
Usuários do Sistema Judiciário Realizado

2025DE00310 13174/2025
Contratação de Empresa Para

Sustentação, Desenvolvimento e
Monitoramento do Pje/cnj

DIVISÃO DE
SISTEMAS DE
INFORMAÇÃO

Prorrogação R$ 4.006.665,01 R$ 3.926.000,00 R$ 3.926.000,00 R$ 139.304,11 R$ 3.786.695,89 Corrente AOSIMANSTIF: manutenção de
software ti 19/06/2025 1º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE1 - Aumentar a Satisfação dos
Usuários do Sistema Judiciário Realizado

2025DE00311 Contratação de Manutenção de
Equipamentos - Backup

DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Nova Contratação R$ 120.000,00 R$ 120.000,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 120.000,00 Corrente

AOSIMANDADF: manutenção e
conservação de máquinas e

equipamentos de informática
01/07/2025 2º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Descontinuado

2025DE00317 66620/2023 Contratação de prstação de serviço de
fornecimento de infraestrutura na nuvem

DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Nova Contratação R$ 666.000,00 R$ 666.000,00 R$ 666.000,00 R$ 666.000,00 R$ 0,00 Corrente AOSISERDADF: serviços de

processamento de dados 01/11/2027 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00318 67560/2024 Contratação de Serviço de Suporte de
Ferramenta Itsm - Glpi

COORDENADORIA DE
ATENDIMENTO AO

USUARIO
Nova Contratação R$ 300.000,00 R$ 300.000,00 R$ 300.000,00 R$ 300.000,00 R$ 0,00 Corrente AOSIMANSTIF: manutenção de

software ti 01/07/2025 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE1 - Aumentar a Satisfação dos
Usuários do Sistema Judiciário T. Intermed.

2025DE00319 66609/2023
Contratação de Serviços de

Desenvolvimento e Sustentação de
Sistemas de Inteligência de Negócio (b.i.)

DIVISÃO DE
SISTEMAS DE
INFORMAÇÃO

Nova Contratação R$ 2.875.000,85 R$ 1.725.000,00 R$ 1.129.500,00 R$ 1.022.760,00 R$ 702.240,00 Corrente AOSIAPOIOF: apoio administrativo,
técnico e operacional 20/03/2025 1º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE1 - Aumentar a Satisfação dos
Usuários do Sistema Judiciário Realizado

2025DE00320 41158/2025 Contratação de Serviços de Emissão de
Certificado Digital (a3)

COORDENADORIA DE
ATENDIMENTO AO

USUARIO
Prorrogação R$ 283.825,27 R$ 143.000,00 R$ 223.000,00 R$ 223.228,55 (R$ 80.228,55) Corrente AOSISERDADF: serviços de

processamento de dados 26/09/2025 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE1 - Aumentar a Satisfação dos
Usuários do Sistema Judiciário T. Final

2025DE00322 31776/2019
Contrato de Fornecimento Com Prestação

de Serviços - Nova Manutenção
Datacenter Fórum

DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Nova Contratação R$ 360.000,00 R$ 360.000,00 R$ 360.000,00 R$ 283.606,84 R$ 76.393,16 Corrente

AOSIMANDADF: manutenção e
conservação de máquinas e

equipamentos de informática
30/04/2025 1º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00323 65413/2025 Expansão dos Sevidores de
Armazenamento Storage All Flash

DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Saldo de Ata R$

12.000.000,00 R$ 6.200.000,00 R$ 6.100.000,00 R$ 6.396.000,00 (R$ 196.000,00) Capital EFE_INFORMF: equipamentos de
informática 01/10/2025 2º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00324 54063/2023 Implantação de Novo Data Center Na
Sede do Pjma - Investimento

DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Nova Contratação R$ 6.012.873,00 R$ 6.012.873,00 R$ 6.012.873,00 R$ 6.012.873,00 R$ 0,00 Capital EFE_MODPTIC: modernização do

parque de tic 10/01/2025 1º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
T. Intermed.

2025DE00326 54063/2023 Implantação de Novo Data Center Na
Sede do Pjma - Manutenção/sustentaçâo

DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Nova Contratação R$ 150.000,00 R$ 150.000,00 R$ 114.393,00 R$ 120.601,21 R$ 29.398,79 Corrente

AOSIMANDADF: manutenção e
conservação de máquinas e

equipamentos de informática
10/01/2025 1º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
T. Intermed.

2025DE00327 Investimento Em Adequação À Lei Geral
de Proteção de Dados

COORDENADORIA DE
ATENDIMENTO AO

USUARIO
Nova Contratação R$ 1.000.000,00 R$ 334.000,00 R$ 334.000,00 R$ 0,00 R$ 334.000,00 Corrente AOSIMANSEGF: manutenção da

segurança da informação 01/09/2025 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE7 - Aprimorar a Segurança da
Informação e a Gestão de Dados Planejado

2025DE00328 30100/2024 Licenciamento de Software Para Estrutura
do Pje

DIVISÃO DE
ADMINISTRAÇÃO DE

REDES
Nova Contratação R$ 8.000.000,00 R$ 8.000.000,00 R$ 8.000.000,00 R$ 6.415.362,50 R$ 1.584.637,50 Corrente AOSILOCSTIF: locação de software ti 01/07/2025 2º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00329 31636/2025 Licenças de Uso Para O Software
Microsoft Powerbi Pro

DIVISÃO DE
SISTEMAS DE
INFORMAÇÃO

Prorrogação R$ 28.402,68 R$ 28.402,00 R$ 28.402,00 R$ 31.800,00 (R$ 3.398,00) Corrente AOSILOCSTIF: locação de software ti 23/07/2025 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE1 - Aumentar a Satisfação dos
Usuários do Sistema Judiciário T. Final

2025DE00336 74394/2024 Nova Plataforma de Videoconferência
Zoom

DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Nova Contratação R$ 213.881,25 R$ 213.881,00 R$ 213.881,00 R$ 204.679,29 R$ 9.201,71 Corrente AOSILOCSTIF: locação de software ti 17/03/2025 1º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00337 78147/2024 Outsourcing de Manutenção e
Desenvolvimento de Sistemas

DIVISÃO DE
SISTEMAS DE
INFORMAÇÃO

Nova Contratação R$
10.076.103,02 R$ 5.038.051,00 R$ 5.038.051,00 R$ 7.585.206,62 (R$ 2.547.155,62) Corrente AOSIMANSTIF: manutenção de

software ti 01/04/2025 1º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE1 - Aumentar a Satisfação dos
Usuários do Sistema Judiciário T. Intermed.

2025DE00340 15772/2025 Reforma Rede Logica de Unidades
Judiciais

DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Nova Contratação R$ 2.000.000,00 R$ 2.000.000,00 R$ 1.000.000,00 R$ 1.000.000,00 R$ 1.000.000,00 Capital EFE_MODTELE: modernização de

telecomunicações 01/08/2025 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
T. Inicial

2025DE00344 33841/2023 Serviço de Centro de Operações de
Segurança (soc)

DIRETORIA DE
TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO

Nova Contratação R$ 2.600.000,00 R$ 1.084.000,00 R$ 1.084.000,00 R$ 0,00 R$ 1.084.000,00 Corrente AOSIMANSEGF: manutenção da
segurança da informação 01/08/2025 2º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE7 - Aprimorar a Segurança da
Informação e a Gestão de Dados Planejado

2025DE00345 47810/2023 Contratação de empresa especializada em
comunicação de dados por satélite

DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Nova Contratação R$ 300.000,00 R$ 300.000,00 R$ 300.000,00 R$ 224.382,06 R$ 75.617,94 Corrente AOSITELEPRF: despesas de

teleprocessamento 25/09/2027 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00350 1626/2025 Serviço de Suporte Técnico Continuado Na
Área de Tic (interop - Ct 0042/2022)

DIVISÃO DE
ADMINISTRAÇÃO DE

REDES
Prorrogação R$ 742.784,78 R$ 742.785,00 R$ 890.785,00 R$ 890.800,20 (R$ 148.015,20) Corrente AOSIAPOIOF: apoio administrativo,

técnico e operacional 12/04/2025 1º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE1 - Aumentar a Satisfação dos
Usuários do Sistema Judiciário Realizado

2025DE00351 14187/2025 Serviço de Suporte Técnico Continuado Na
Área de Tic (interop - Ct 0072/2022)

DIVISÃO DE
ADMINISTRAÇÃO DE

REDES
Prorrogação R$ 1.549.084,19 R$ 1.549.084,00 R$ 1.549.084,00 R$ 1.486.217,28 R$ 62.866,72 Corrente AOSIAPOIOF: apoio administrativo,

técnico e operacional 29/06/2025 1º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE1 - Aumentar a Satisfação dos
Usuários do Sistema Judiciário Realizado

2025DE00352 58229/2025 Serviço de Treinamento Com Licenças da
Plataforma Alura

COORDENADORIA DE
ATENDIMENTO AO

USUARIO
Prorrogação R$ 105.923,74 R$ 105.923,00 R$ 105.923,00 R$ 0,00 R$ 105.923,00 Corrente ERH_INFO: capacitação na área de

tecnologia da informação 31/10/2025 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE3 - Reconhecer e Desenvolver
as Competências dos Colaboradores T. Inicial

2025DE00353 48358/2025 Serviço de Treinamento Com Licenças da
Plataforma Udemy

DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Prorrogação R$ 88.570,00 R$ 88.570,00 R$ 88.570,00 R$ 99.718,80 (R$ 11.148,80) Corrente ERH_INFO: capacitação na área de

tecnologia da informação 01/12/2025 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE3 - Reconhecer e Desenvolver
as Competências dos Colaboradores T. Inicial

2025DE00354 79886/2024 Serviços de Links Lan-to-lan Para
Unidades do Pjma Em São Luís

DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Prorrogação R$ 80.950,94 R$ 80.954,00 R$ 80.954,00 R$ 7.650,00 R$ 73.304,00 Corrente AOSITELEPRF: despesas de

teleprocessamento 17/10/2025 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00355 Software Backup Google Workspace
DIVISÃO DE

ADMINISTRAÇÃO DE
REDES

Nova Contratação R$ 240.000,00 R$ 240.000,00 R$ 160.000,00 R$ 0,00 R$ 240.000,00 Corrente AOSILOCSTIF: locação de software ti 01/07/2025 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Descontinuado

2025DE00357 31911/2023 Solução de Gestão de Risco e Compliance
(grc)

DIRETORIA DE
TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO

Nova Contratação R$ 1.400.000,00 R$ 1.167.000,00 R$ 1.167.000,00 R$ 0,00 R$ 1.167.000,00 Corrente AOSIMANSEGF: manutenção da
segurança da informação 3/3/2025 1º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE7 - Aprimorar a Segurança da
Informação e a Gestão de Dados T. Inicial

2025DE00358 66578/2023 Solução Em Segurança da Informação

DIRETORIA DE
TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO

Nova Contratação R$ 1.000.000,00 R$ 334.000,00 R$ 334.000,00 R$ 0,00 R$ 334.000,00 Corrente AOSIMANSEGF: manutenção da
segurança da informação 01/09/2025 2º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE7 - Aprimorar a Segurança da
Informação e a Gestão de Dados Planejado

2025DE00359 14175/2025 Suporte Ao Sistema Bbb de
Videoconferencia

DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Prorrogação R$ 140.140,79 R$ 140.140,00 R$ 250.140,00 R$ 276.609,48 (R$ 136.469,48) Corrente AOSIMANSTIF: manutenção de

software ti 25/06/2025 1º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00360 78077/2024 Suporte Ao Software Gestão de Arquivo
Documental - Rdc-arq / Cnj

DIVISÃO DE
SISTEMAS DE
INFORMAÇÃO

Nova Contratação R$ 350.000,00 R$ 350.000,00 R$ 350.000,00 R$ 0,00 R$ 350.000,00 Corrente AOSIMANSTIF: manutenção de
software ti 01/07/2025 2º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
T. Inicial

2025DE00361 14391/2024 Suporte do Software Gerenciador de
Banco de Dados Oracle Enterprise Edition

DIVISÃO DE
ADMINISTRAÇÃO DE

BANCO DE DADOS
Prorrogação R$ 479.012,19 R$ 479.012,00 R$ 479.012,00 R$ 200.781,42 R$ 278.230,58 Corrente AOSIMANSTIF: manutenção de

software ti 31/07/2024 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
T. Final

2025DE00362 Treinamentos Na Área de Governança e
Gestão de Tic

DIRETORIA DE
TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO

Nova Contratação R$ 30.000,00 R$ 30.000,00 R$ 30.000,00 R$ 0,00 R$ 30.000,00 Corrente ERH_INFO: capacitação na área de
tecnologia da informação 01/09/2025 2º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE3 - Reconhecer e Desenvolver
as Competências dos Colaboradores Planejado

2025DE00363 74438/2024 Vmware Vsphere Foundation 8 DIVISÃO DE
SERVIÇOS DE TI Nova Contratação R$ 5.090.328,00 R$ 5.090.328,00 R$ 5.090.328,00 R$ 0,00 R$ 5.090.328,00 Capital EFE_AQSOFTI: aquisição de

software ti 01/07/2025 2º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
T. Inicial

2025DE00395 62666/2024

Termo de cooperação TJMA - UEMA para
formação de recursos humanos em nível

de pós-graduação stricto sensu,
modalidade mestrado, do curso de

mestrado em Engenharia da Computação
e Sistemas (PECS) da Universidade

Estadual do Maranhão (UEMA)

DIRETORIA DE
TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO

Nova Contratação R$ 199.000,00 R$ 0,00 R$ 199.000,00 R$ 199.000,00 (R$ 199.000,00) Corrente ERH_BOLSTI: bolsa de estudos em
tecnolgia da informação 01/04/2025 1º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE3 - Reconhecer e Desenvolver
as Competências dos Colaboradores Realizado



Relatório de Acompanhamento PCTIC 2025
Setembro-2025

N° Demanda Nº Processo Objeto Unidade Tipo
Valor

Solicitado
(Exercício)

Orçamento
Aprovado

Orçamento
Atual

Valor
Comprometid

o
Saldo Orçamento G. Despesa Plano Interno Data Estimada Semestre Obj. Estratégico PEI Objetivo PDTIC Status

2025DE00402 23234/2023 API de whasapp para envio de mensagens
COORDENADORIA DE

ATENDIMENTO AO
USUARIO

Nova Contratação R$ 152.725,19 R$ 0,00 R$ 88.975,19 R$ 146.350,19 (R$ 146.350,19) Corrente AOSILOCSTIF: locação de software ti 18/03/2025 1º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE1 - Aumentar a Satisfação dos
Usuários do Sistema Judiciário Realizado

2025DE00403 51579/2024 Aquisição de Centrais de Monitoramento

DIRETORIA DE
TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO

Nova Contratação R$ 990.000,00 R$ 0,00 R$ 888.591,40 R$ 592.000,00 (R$ 592.000,00) Capital EFE_INFORMF: equipamentos de
informática 17/03/2025 1º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00415 9914/2025 Aditivo Ao Contrato de Prestação de
Serviços N° 0018/2020 (PD Case)

DIRETORIA DE
TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO

Prorrogação R$ 6.444.787,50 R$ 0,00 R$ 5.190.000,00 R$ 5.190.000,00 (R$ 5.190.000,00) Corrente AOSIMANSTIF: manutenção de
software ti 28/03/2025 1º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Realizado

2025DE00422 66635/2023 Expansão da Infraestrutura da Rede WIFI

DIRETORIA DE
TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO

Nova Contratação R$ 2.342.896,88 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00 Capital EFE_MODTELE: modernização de
telecomunicações 30/10/2025 2º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
T. Final

2025DE00423 49855/2023 Ações de treinamento Oracle

DIRETORIA DE
TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO

Nova Contratação R$ 138.500,00 R$ 0,00 R$ 138.500,00 R$ 138.500,00 (R$ 138.500,00) Corrente ERH_INFO: capacitação na área de
tecnologia da informação 31/05/2025 1º Sem.

Reestruturar a Tecnologia da
Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE3 - Reconhecer e Desenvolver
as Competências dos Colaboradores Realizado

2025DE00424
Contratação emergencial para

manutenção do datacenter do prédio
sede

DIRETORIA DE
TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO

Nova Contratação R$ 110.000,00 R$ 0,00 R$ 0,00 Corrente
AOSIMANDADF: manutenção e

conservação de máquinas e
equipamentos de informática

28/4/2025 1º Sem.
Reestruturar a Tecnologia da

Informação (Governança,
Serviços e Infraestrutura)

OKR.OE8 - Promover Serviços de
Infraestrutura e Soluções

Corporativas
Descontinuado

11-11-2024 Aprovação de nova demanda em reunião do CGovTIC:
2025DE00395

24-02-2025 Aprovação de nova demanda em reunião do CGovTIC:
2025DE00415

31-03-2025 Aprovação de novas demandas em reunião do CGovTIC:
2025DE00422, 2025DE00423, 2025DE00424

Histórico de atualização
Data Descrição



Plano Orçamentário de TIC 2025
Relatório de Execução - Setembro 2025

Nº Demanda Objeto Tipo Contratação Status Plano Interno Orçam. Aprovado Valor Atual Comprometido Saldo pós Comprometido Empenhado Saldo pós Empenhado
2025DE00274 Nova contratação - PCA Aprovado ERH_INFO R$ 573.265,00 R$ 493.864,00 R$ 460.400,00 R$ 33.464,00 R$ 460.400,00 R$ 33.464,00
2025DE00275 Ampliação de Infraestrutura de Voip Nova contratação - PCA Aprovado AOSITELEPRF R$ 200.000,00 R$ 200.000,00 R$ 200.000,00 R$ 200.000,00
2025DE00276 Aquisição de Adaptador Displayport/vga Saldos de ata SRP - PCA Aprovado AOSIMANDADF R$ 3.500,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00
2025DE00277 Aquisição de Ativos de Rede Saldos de ata SRP - PCA Aprovado EFE_MODTELE R$ 1.000.000,00 R$ 1.000.000,00 R$ 1.000.000,00 R$ 0,00 R$ 1.000.000,00
2025DE00278 Aquisição de Ativos de Ti Nova contratação - PCA Aprovado EFE_INFORMF R$ 500.000,00 R$ 500.000,00 R$ 500.000,00 R$ 500.000,00
2025DE00279 Aquisição de Bateria Para Nobreaks Saldos de ata SRP - PCA Aprovado AOSIMANDADF R$ 50.000,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00
2025DE00281 Aquisição de Computadores de Alto Desempenho Saldos de ata SRP - PCA Aprovado EFE_MODPTIC R$ 50.000,00 R$ 165.555,00 R$ 165.555,00 R$ 0,00 R$ 165.555,00 R$ 0,00
2025DE00282 Saldos de ata SRP - PCA Aprovado EFE_MODPTIC R$ 413.071,00 R$ 74.600,00 R$ 74.600,00 R$ 74.600,00
2025DE00284 Aquisição de Dispositivos Moveis Tipo Tablet Saldos de ata SRP - PCA Aprovado EFE_INFORMF R$ 100.000,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00
2025DE00285 Aquisição de Equipamento de Rede Nova contratação - PCA Aprovado EFE_MODPTIC R$ 3.215.668,00 R$ 3.215.668,00 R$ 2.366.733,00 R$ 848.935,00 R$ 2.366.733,00 R$ 848.935,00
2025DE00286 Nova contratação - PCA Aprovado EFE_INFORMF R$ 2.000.000,00 R$ 1.470.288,00 R$ 1.470.288,00 R$ 1.470.288,00
2025DE00287 Nova contratação - PCA Aprovado EFE_MODTELE R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00
2025DE00289 Aquisição de Hd Ssd Saldos de ata SRP - PCA Aprovado AOSIMANDADF R$ 97.788,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00
2025DE00290 Saldos de ata SRP - PCA Aprovado AOSIMANDADF R$ 50.000,00 R$ 170.000,00 R$ 127.410,00 R$ 42.590,00 R$ 127.410,00 R$ 42.590,00
2025DE00292 Nova contratação - PCA Aprovado EFE_INFORMF R$ 50.000,00 R$ 50.000,00 R$ 50.000,00 R$ 0,00 R$ 50.000,00
2025DE00293 Aquisição de Nobreaks 700 Va Saldos de ata SRP - PCA Aprovado EFE_INFORMF R$ 300.000,00 R$ 268.240,00 R$ 326.686,00 -R$ 58.446,00 R$ 326.686,00 -R$ 58.445,60
2025DE00294 Aquisição de Nobreaks de 3kva Saldos de ata SRP - PCA Aprovado EFE_MODPTIC R$ 140.000,00 R$ 67.968,00 R$ 67.968,00 R$ 0,00 R$ 67.968,00 R$ 0,00
2025DE00295 Aquisição de Notebooks Saldos de ata SRP - PCA Aprovado EFE_MODPTIC R$ 100.000,00 R$ 518.630,00 R$ 518.630,00 R$ 0,00 R$ 518.630,00 R$ 0,00
2025DE00296 Nova contratação - PCA Aprovado EFE_INFORMF R$ 350.000,00 R$ 350.000,00 R$ 347.132,00 R$ 2.868,00 R$ 350.000,00
2025DE00299 Saldos de ata SRP - PCA Aprovado EFE_INFORMF R$ 500.000,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00
2025DE00300 Aquisição de Software Nova contratação - PCA Aprovado EFE_AQSOFTI R$ 100.000,00 R$ 2.083.839,10 R$ 1.828.032,00 R$ 255.807,00 R$ 1.828.032,00 R$ 255.807,20
2025DE00301 Aquisição de Web Cam Saldos de ata SRP - PCA Aprovado EFE_INFORMF R$ 42.174,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00
2025DE00304 Certificado Ssl Wildcard e Ssl A1 (serviço) Contratos vigentes após 2025 Aprovado AOSISERDADF R$ 15.000,00 R$ 15.000,00 R$ 15.000,00 R$ 15.000,00
2025DE00305 Aprovado AOSIMANSTIF R$ 4.548.000,00 R$ 4.548.000,00 R$ 1.655.832,00 R$ 2.892.168,00 R$ 1.655.832,00 R$ 2.892.168,38
2025DE00307 Nova contratação - PCA Aprovado AOSIMANSTIF R$ 5.190.000,00 R$ 0,00 R$ 2.046.759,00 -R$ 2.046.759,00 R$ 0,00
2025DE00308 Prorrogação/Aditivo - PCA Aprovado AOSIAPOIOF R$ 8.799.860,00 R$ 8.799.860,00 R$ 8.442.732,00 R$ 357.128,00 R$ 7.739.171,00 R$ 1.060.688,58
2025DE00310 Prorrogação/Aditivo - PCA Aprovado AOSIMANSTIF R$ 3.926.000,00 R$ 3.926.000,00 R$ 139.304,00 R$ 3.786.696,00 R$ 139.304,00 R$ 3.786.695,89
2025DE00311 Nova contratação - PCA Aprovado AOSIMANDADF R$ 120.000,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00
2025DE00313 Contratos vigentes após 2025 Aprovado AOSITELEPRF R$ 5.649.284,00 R$ 5.649.284,00 R$ 2.353.868,00 R$ 3.295.416,00 R$ 2.353.868,00 R$ 3.295.415,65
2025DE00314 Contratos vigentes após 2025 Aprovado AOSITELEPRF R$ 38.000,00 R$ 38.000,00 R$ 38.000,00 R$ 38.000,00
2025DE00317 Nova contratação - PCA Aprovado AOSISERDADF R$ 666.000,00 R$ 666.000,00 R$ 666.000,00 R$ 0,00 R$ 666.000,00 R$ 0,00
2025DE00318 Nova contratação - PCA Aprovado AOSIMANSTIF R$ 300.000,00 R$ 300.000,00 R$ 300.000,00 R$ 0,00 R$ 300.000,00
2025DE00319 Nova contratação - PCA Aprovado AOSIAPOIOF R$ 1.725.000,00 R$ 1.129.500,00 R$ 1.022.760,00 R$ 106.740,00 R$ 1.022.760,00 R$ 106.740,00
2025DE00320 Prorrogação/Aditivo - PCA Aprovado AOSISERDADF R$ 143.000,00 R$ 223.000,00 R$ 223.229,00 -R$ 229,00 R$ 223.229,00 -R$ 228,55
2025DE00321 Aprovado AOSIMANDADF R$ 180.000,00 R$ 292.000,00 R$ 180.000,00 R$ 112.000,00 R$ 180.000,00 R$ 112.000,00
2025DE00322 Nova contratação - PCA Aprovado AOSIMANDADF R$ 360.000,00 R$ 360.000,00 R$ 283.607,00 R$ 76.393,00 R$ 283.607,00 R$ 76.393,16
2025DE00323 Saldos de ata SRP - PCA Aprovado EFE_INFORMF R$ 6.200.000,00 R$ 5.908.442,00 R$ 296.000,00 R$ 5.612.442,00 R$ 296.000,00 R$ 5.612.442,00
2025DE00324 Nova contratação - PCA Aprovado EFE_MODPTIC R$ 6.012.873,00 R$ 6.012.873,00 R$ 6.012.873,00 R$ 0,00 R$ 6.012.873,00
2025DE00326 Nova contratação - PCA Aprovado AOSIMANDADF R$ 150.000,00 R$ 114.393,00 R$ 120.601,00 -R$ 6.208,00 R$ 114.393,00
2025DE00327 Nova contratação - PCA Aprovado AOSIMANSEGF R$ 334.000,00 R$ 334.000,00 R$ 334.000,00 R$ 334.000,00
2025DE00328 Licenciamento de Software Para Estrutura do Pje Nova contratação - PCA Aprovado AOSILOCSTIF R$ 8.000.000,00 R$ 8.000.000,00 R$ 6.415.363,00 R$ 1.584.638,00 R$ 6.209.113,00 R$ 1.790.887,50
2025DE00329 Prorrogação/Aditivo - PCA Aprovado AOSILOCSTIF R$ 28.402,00 R$ 28.402,00 R$ 31.800,00 -R$ 3.398,00 R$ 31.800,00 -R$ 3.398,00
2025DE00331 Contratos vigentes após 2025 Aprovado AOSITELEPRF R$ 165.742,00 R$ 165.742,00 R$ 165.742,00 R$ 165.742,00
2025DE00332 Contratos vigentes após 2025 Aprovado AOSITELEPRF R$ 474.711,00 R$ 474.711,00 R$ 302.898,00 R$ 171.813,00 R$ 302.898,00 R$ 171.813,00
2025DE00333 Manutenção Central Voip Aprovado AOSIMANDADF R$ 165.000,00 R$ 165.000,00 R$ 165.000,00 R$ 0,00 R$ 165.000,00 R$ 0,00
2025DE00335 Manutenção Datacenter - Centro Aprovado AOSIMANDADF R$ 317.076,00 R$ 317.076,00 R$ 317.076,00 R$ 317.076,00
2025DE00336 Nova Plataforma de Videoconferência Zoom Nova contratação - PCA Aprovado AOSILOCSTIF R$ 213.881,00 R$ 213.881,00 R$ 204.679,00 R$ 9.202,00 R$ 204.679,00 R$ 9.201,71
2025DE00337 Nova contratação - PCA Aprovado AOSIMANSTIF R$ 5.038.051,00 R$ 5.038.051,00 R$ 7.585.207,00 -R$ 2.547.156,00 R$ 4.547.156,00 R$ 490.895,38
2025DE00338 Demais demandas Aprovado ERH_BOLSTI R$ 343.959,00 R$ 423.360,00 R$ 470.400,00 -R$ 47.040,00 R$ 470.400,00 -R$ 47.040,00
2025DE00339 Plataforma de Videoconferência Zoom Aprovado AOSILOCSTIF R$ 40.460,00 R$ 40.460,00 R$ 40.460,00 R$ 40.460,00
2025DE00340 Reforma Rede Logica de Unidades Judiciais Nova contratação - PCA Aprovado EFE_MODTELE R$ 2.000.000,00 R$ 2.000.000,00 R$ 1.000.000,00 R$ 1.000.000,00 R$ 1.000.000,00 R$ 1.000.000,00
2025DE00342 Contratos vigentes após 2025 Aprovado AOSITELEPRF R$ 26.296,00 R$ 26.296,00 R$ 26.296,00 R$ 0,00 R$ 26.296,00 R$ 0,00
2025DE00343 Contratos vigentes após 2025 Aprovado AOSITELEPRF R$ 62.538,00 R$ 62.538,00 R$ 88.038,00 -R$ 25.500,00 R$ 88.038,00 -R$ 25.500,00
2025DE00344 Serviço de Centro de Operações de Segurança (soc) Nova contratação - PCA Aprovado AOSIMANSEGF R$ 1.084.000,00 R$ 1.084.000,00 R$ 1.084.000,00 R$ 1.084.000,00
2025DE00345 Serviço de Comunicação Via Satélite Nova contratação - PCA Aprovado AOSITELEPRF R$ 300.000,00 R$ 300.000,00 R$ 224.382,00 R$ 75.618,00 R$ 224.382,00 R$ 75.617,94
2025DE00346 Contratos vigentes após 2025 Aprovado AOSILOCMAQF R$ 2.392.346,30 R$ 2.392.346,30 R$ 2.423.730,00 -R$ 31.384,00 R$ 2.400.934,00 -R$ 8.588,02
2025DE00347 Serviço de Impressão Corporativa (contrato 80/2024) Contratos vigentes após 2025 Aprovado AOSILOCMAQF R$ 105.996,70 R$ 105.996,70 R$ 59.322,00 R$ 46.675,00 R$ 59.322,00 R$ 46.674,64
2025DE00348 Contratos vigentes após 2025 Aprovado AOSITELEPRF R$ 505.932,00 R$ 505.932,00 R$ 220.419,00 R$ 285.513,00 R$ 220.419,00 R$ 285.512,54
2025DE00350 Prorrogação/Aditivo - PCA Aprovado AOSIAPOIOF R$ 742.785,00 R$ 890.785,00 R$ 890.800,00 -R$ 15,00 R$ 890.800,00 -R$ 15,20
2025DE00351 Prorrogação/Aditivo - PCA Aprovado AOSIAPOIOF R$ 1.549.084,00 R$ 1.549.084,00 R$ 1.486.217,00 R$ 62.867,00 R$ 1.486.217,00 R$ 62.866,72
2025DE00352 Prorrogação/Aditivo - PCA Aprovado ERH_INFO R$ 105.923,00 R$ 105.923,00 R$ 105.923,00 R$ 105.923,00
2025DE00353 Prorrogação/Aditivo - PCA Aprovado ERH_INFO R$ 88.570,00 R$ 88.570,00 R$ 16.392,00 R$ 72.178,00 R$ 16.392,00 R$ 72.178,00
2025DE00354 Prorrogação/Aditivo - PCA Aprovado AOSITELEPRF R$ 80.954,00 R$ 80.954,00 R$ 7.650,00 R$ 73.304,00 R$ 7.650,00 R$ 73.304,00
2025DE00355 Software Backup Google Workspace Nova contratação - PCA Aprovado AOSILOCSTIF R$ 240.000,00 R$ 160.000,00 R$ 160.000,00 R$ 160.000,00
2025DE00356 Contratos vigentes após 2025 Aprovado AOSILOCSTIF R$ 2.686.570,00 R$ 2.686.570,00 R$ 2.839.394,00 -R$ 152.824,00 R$ 2.839.394,00 -R$ 152.824,00
2025DE00357 Solução de Gestão de Risco e Compliance (grc) Nova contratação - PCA Aprovado AOSIMANSEGF R$ 1.167.000,00 R$ 1.167.000,00 R$ 1.167.000,00 R$ 1.167.000,00
2025DE00358 Solução Em Segurança da Informação Nova contratação - PCA Aprovado AOSIMANSEGF R$ 334.000,00 R$ 334.000,00 R$ 334.000,00 R$ 334.000,00
2025DE00359 Suporte Ao Sistema Bbb de Videoconferencia Prorrogação/Aditivo - PCA Aprovado AOSIMANSTIF R$ 140.140,00 R$ 250.140,00 R$ 276.609,00 -R$ 26.469,00 R$ 276.609,00 -R$ 26.469,48
2025DE00360 Nova contratação - PCA Aprovado AOSIMANSTIF R$ 350.000,00 R$ 350.000,00 R$ 350.000,00 R$ 350.000,00
2025DE00361 Prorrogação/Aditivo - PCA Aprovado AOSIMANSTIF R$ 479.012,00 R$ 479.012,00 R$ 200.781,00 R$ 278.231,00 R$ 200.781,00 R$ 278.230,58
2025DE00362 Nova contratação - PCA Aprovado ERH_INFO R$ 30.000,00 R$ 30.000,00 R$ 30.000,00 R$ 30.000,00
2025DE00363 Vmware Vsphere Foundation 8 Nova contratação - PCA Aprovado EFE_AQSOFTI R$ 5.090.328,00 R$ 5.090.328,00 R$ 5.090.328,00 R$ 5.090.328,00
2025DE00395 Nova contratação - PCA Aprovado ERH_BOLSTI R$ 0,00 R$ 199.000,00 R$ 199.000,00 R$ 0,00 R$ 199.000,00 R$ 0,00
2025DE00402 API WHATSAPP Nova contratação - PCA Aprovado AOSILOCSTIF R$ 0,00 R$ 88.975,19 R$ 146.350,00 -R$ 57.375,00 R$ 146.350,00 -R$ 57.375,00
2025DE00403 Nova contratação - PCA Aprovado EFE_INFORMF R$ 0,00 R$ 888.591,40 R$ 592.000,00 R$ 296.591,00 R$ 592.000,00 R$ 296.591,40
2025DE00415 Prorrogação/Aditivo - PCA Aprovado AOSIMANSTIF R$ 0,00 R$ 5.190.000,00 R$ 5.190.000,00 R$ 0,00 R$ 5.190.000,00 R$ 0,00
2025DE00422 Expansão da Infraestrutura da Rede Wifi Nova contratação - PCA Aprovado EFE_MODTELE R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00 R$ 0,00
2025DE00423 Ações de Treinamento Oracle Nova contratação - PCA Aprovado ERH_INFO R$ 0,00 R$ 138.500,00 R$ 138.500,00 R$ 0,00 R$ 138.500,00 R$ 0,00
Total
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Links de Conectividade Sdwan Nas Unidades do Pjma 

Contratos a encerrar em 2025
Contratos a encerrar em 2025

Outsourcing de Manutenção e Desenvolvimento de Si
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Contratos a encerrar em 2025

Serviço Continuado de Link Redundante Internet - Lin
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Serviço de Impressão Corporativa (contrato 134/2023

Serviço de Manutenção e Monitoramento do Anel Óp
Serviço de Suporte Técnico Continuado Na Área de Tic
Serviço de Suporte Técnico Continuado Na Área de Tic
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Aditivo Ao Contrato de Prestação de Serviços N° 0018

R$ 88.541.240,00 R$ 90.056.228,69 R$ 62.203.339,00 R$ 27.852.889,00 R$ 48.355.316,00 R$ 41.700.912,42


